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CERRADURA PARA PUERTA PRINCIPAL

CLÁSICACerradura para puerta principal 
Oval manillón mediano

DoradoHumo Níquel

Cerradura para
puerta principal
“Savana” 

Dorado

CÓDIGO ÍTEM DESC. CERROJO PRECIO INN. MAS.

805872AB 40406 Humo Llave/llave $982.00 1 6
805872PB 40407 Dorado Llave/llave $ 1,080.00 1 6
805872SS 40408 Níquel Llave/llave $ 1,050.00 1 6

41224 41224 Negro mate Llave/llave $ 1,120.00 1 6

CÓDIGO ÍTEM DESC. CERROJO PRECIO INN. MAS.

       803872PB 40404 Dorado Llave/llave $ 1,265.00 1 6

CÓDIGO ÍTEM DESC. CERROJO PRECIO INN. MAS.

       806872AB 40409 Humo Llave/llave $ 923.10 1 6

       806872SS 40411 Níquel Llave/llave $  933.80 1 6

•	Cilindro de latón
•	Incluye herrajes
•	Incluye 3 llaves

•	Cilindro de latón
•	Incluye herrajes
•	Incluye 3 llaves

LlaveLlave

Largo:
35 cm

Ancho:
6 cm

LlaveLlave

Largo:
42 cm

Ancho:
6.5 cm

Llave al exterior y llave al interior
Llave - Llave

Llave al exterior y mariposa al interior
Llave - Mariposa

Exterior Interior Exterior Interior

Negro mate

Humo Níquel

Cerradura para
puerta principal 
“Venecia” 
•	Cilindro de latón
•	Incluye herrajes
•	Incluye 3 llaves

LlaveLlave

Largo:
36.5 cm

Ancho:
6 cm

ACABADO
NUEVO



El aspecto, em
paque, inner o m

aster de los productos puede variar sin previo aviso debido a la 
innovación continua de nuestras m

arcas.
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Cerradura para
puerta principal 
“Dublín” 

Humo Dorado Níquel

CÓDIGO ÍTEM DESC. CERROJO PRECIO INN. MAS.

        8202AB 40416 Humo Llave/llave $ 2,200.00 1 6

         8202PB 40417 Dorado Llave/llave $ 1,700.00 1 6

         8202SS 40418 Níquel Llave/llave $ 1,650.00 1 6
41222 41222 Negro mate Llave/llave $ 1,900.00 1 6

Cerradura para
puerta principal
“Milan”

Humo Dorado Níquel

CÓDIGO ÍTEM DESC. CERROJO PRECIO INN. MAS.

         8206AB 40419 Humo Llave/llave $ 2,650.00 1 6

         8206PB 40420 Dorado Llave/llave $ 1,150.00 1 6

         8206SS 40421 Níquel Llave/llave $ 1,250.00 1 6
41223 41223 Negro mate Llave/llave $ 2,333.00 1 6

•	Cilindro de latón
•	Incluye herrajes
•	Incluye 3 llaves

•	Cilindro de latón
•	Incluye herrajes
•	Incluye 3 llaves

LlaveLlave

Largo:
45 cm

Ancho:
8 cm

LlaveLlave

Largo:
42 cm

Ancho:
7 cm

Cerradura para
puerta principal
“Colonial”
doble seguridad

CÓDIGO ÍTEM DESC. CERROJO PRECIO INN. MAS.

        8093AB 40412 Humo Llave/llave $ 1,870.00 1 6

         8093SS 40414 Níquel Llave/llave $ 1,870.00 1 6

NíquelHumo

•	Cilindro de latón
•	Incluye herrajes
•	Incluye 3 llaves

Llave

Llave

Llave

Mariposa

Largo:
47 cm

Ancho:
6 cm

CLÁSICA

Negro mate

Negro mate

ACABADO
NUEVO

ACABADO
NUEVO
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CERRADURA PARA PUERTA PRINCIPAL

Cerradura para
puerta principal
“Oasis”  

Humo

CÓDIGO ÍTEM DESC. CERROJO PRECIO INN. MAS.

         801872PB 40403 Dorado Llave/llave $ 1,320.00 1 6

         801872SS 41120 Níquel Llave/llave $ 1,320.00 1 6

CONTEMPORÁNEA

Níquel

CÓDIGO ÍTEM DESC. CERROJO PRECIO INN. MAS.

        SHPP2081 40432 Humo Llave/mariposa $ 1,073.00 1 6

         SHPP2083 40433 Níquel Llave/mariposa $ 1,120.00 1 6
41226 41226 Negro mate Llave/mariposa $ 1,180.00 1 6

Cerradura para
puerta principal 
“Oasis” 

Dorado Níquel

Dorado Níquel

CÓDIGO ÍTEM DESC. CERROJO PRECIO INN. MAS.

         8103PB 40415 Dorado Llave/llave $ 983.20 1 6

        8103SS 41237 Níquel Llave/llave $ 1,882.50 1 6
41225 41225 Negro mate Llave/llave $ 1,959.40 1 6

MINIMALISTA

•	Cilindro de latón
•	Incluye herrajes
•	Incluye 3 llaves

•	Cilindro de latón
•	Incluye herrajes
•	Incluye 3 llaves

•	Cilindro de latón
•	Incluye herrajes
•	Incluye 3 llaves

LlaveLlave

Largo:
38 cm

Ancho:
5.5 cm

Largo:
38 cm

Ancho:
5.5 cm

LlaveMariposa

Cerradura para
puerta principal
“Copenhague”

Largo:
39 cm

Ancho:
7 cm

LlaveLlave

Negro mate

Negro mate

ACABADO
NUEVO

ACABADO
NUEVO
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Cerradura manija

Blister
doble

CÓDIGO ÍTEM DESC. FUNCIÓN PRECIO INN. MAS.

    6452PB 41112 Dorado Baño $ 420.00 6 24

    6452SS 41114 Níquel Baño $ 420.00 6 24

CÓDIGO ÍTEM DESC. FUNCIÓN PRECIO INN. MAS.

    6872PB 40481 Dorado Baño $ 214.60 6 24

    6872AB 40480 Humo Baño $ 297.00 6 24

    6872SS 40482 Níquel Baño $ 163.00 6 24

Cerradura pomo
•	Tipo esfera
•	Mecanismo tubular

•	Mecanismo tubular •	Cilindro de latón
•	Mecanismo tubular
•	Incluye 2 llaves

•	Tipo esfera
•	Cilindro de latón
•	Mecanismo tubular
•	Incluye 2 llaves

Níquel

Blister
doble

Dorado

Humo

Níquel

CÓDIGO ÍTEM DESC. FUNCIÓN PRECIO INN. MAS.

6871PB 40478 Dorado Recámara $ 191.80 6 24
6871AB 40477 Humo Recámara $ 251.20 6 24
6871SS 40479 Níquel Recámara $209.00 6 24

Cerradura pomo

Blister
doble

Dorado

Humo

Cerradura manija

Blister
doble

CÓDIGO ÍTEM DESC. FUNCIÓN PRECIO INN. MAS.

    6451PB 41110 Dorado Recámara $ 241.30 6 24

POMO, CLÁSICA

MANIJA, CONTEMPORÁNEA

RECÁMARA

FUNCIÓN DE LA
CERRADURA

Llave al exterior con botón al interior

Llave
Con botón

BAÑO
Ranura al exterior con botón al interior

Con botónRanura

Exterior Interior Exterior Interior

404624046340464

Cerradura manija

Blister
doble

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN FUNCIÓN PRECIO INN. MAS.

    6432SS 40465 Níquel Baño $ 205.00 6 24

    6431SS 40464 Níquel Recámara $ 470.00 6 24

40465

•	Cilindro de latón
•	Mecanismo tubular
•	Incluye 2 llaves (40464)

MANIJA, CONTEMPORÁNEA Cerradura manija

Blister
doble

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN FUNCIÓN PRECIO INN. MAS.

    3502SS 40463 Níquel Baño $ 399.00 6 24

3501SS 40462 Níquel Recámara $ 445.00 6 24

•	Cilindro de latón
•	Mecanismo tubular
•	Incluye 3 llaves (40462)

MANIJA, MINIMALISTA

Dorado

DoradoNíquel
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CERRADURA  

Dorado
Dorado

Humo Humo

Níquel

Cerrojo

Blister
doble

Cerrojo

Blister
doble

•	Cilindro de latón
•	200 mil ciclos de apertura
•	Incluye 2 llaves

•	Cilindro de latón
•	200 mil ciclos de apertura
•	Incluye 2 llaves

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO INN. MAS.

    7312PB 40442 Dorado $ 368.00 6 24

    7312AB 40441 Humo $ 286.80 6 24

    7312SS 40443 Níquel $ 248.10 6 24

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN. PRECIO INN. MAS.

    7301PB 40439 Dorado $ 180.30 6 24

    7301AB 40438 Humo $ 244.20 6 24

    7301SS 40440 Níquel $189.80 6 24

CERROJO, CLÁSICO

Níquel

Llave | Llave Llave | Mariposa

Llave al exterior y llave al interior
Llave - Llave

Llave al exterior y mariposa al interior
Llave - Mariposa

Exterior Interior Exterior Interior
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Combo, cerradura pomo y cerrojo

Blister
doble

Combo, cerradura pomo y cerrojo

Blister
doble

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN FUNCIÓN PRECIO INN. MAS.

  PCECSD 40453 Dorado Recámara $ 355.80 6 12

  PCECSH 40454 Humo Recámara $ 385.60 6 12

  PCECSS 40455 Níquel Recámara $ 424.10 6 12

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN FUNCIÓN PRECIO INN. MAS.

  PCECDD 40450 Dorado Recámara $ 403.50 6 12

  PCECDH 40451 Humo Recámara $ 552.80 6 12

  PCECDS 40452 Níquel Recámara $458.00 6 12

Combo, cerradura 
manija  y cerrojo

Combo, cerradura manija y cerrojo

Blister
doble

Blister
doble

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN FUNCIÓN PRECIO INN. MAS.

  PCMCSD 41124 Dorado Recámara $ 448.50 6 12

  PCMCSH 41125 Humo Recámara $ 680.00 6 12

  PCMCSS 41126 Níquel Recámara $ 680.00 6 12

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN FUNCIÓN PRECIO INN. MAS.

  PCMCDD 41127 Dorado Recámara $ 735.00 6 12

  PCMCDH 41128 Humo Recámara $ 735.00 6 12

  PCMCDS 41129 Níquel Recámara $ 735.00 6 12

•	Cilindro de latón
•	Mecanismo tubular
•	Incluye 4 llaves

•	Cilindro de latón
•	Mecanismo tubular
•	Incluye 4 llaves

COMBO, CLÁSICO

COMBO, CONTEMPORÁNEO

COMBO, CONTEMPORÁNEOCombo cerradura manija y cerrojo Combo cerradura 
manija y cerrojo

Blister
doble

Blister
doble

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN FUNCIÓN PRECIO INN. MAS.

  PC6431S 40446 Niquel satinado Recámara $ 695.00 6 12

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN FUNCIÓN PRECIO INN. MAS.

  PC6432S 40447 Niquel satinado Recámara $ 580.00 6 12

Productos disponibles para su venta por separado pag. 199 y 201 Productos disponibles para su venta por separado pag. 199 y 201

Llave | Llave

•	Cilindro de latón
•	Mecanismo tubular
•	Incluye 4 llaves

Llave | Llave

•	Cilindro de latón
•	Mecanismo tubular
•	Incluye 4 llaves

Llave | Llave

Llave | Mariposa

•	Cilindro de latón
•	Mecanismo tubular
•	Incluye 4 llaves

Llave | Mariposa

•	Cilindro de latón
•	Mecanismo tubular
•	Incluye 4 llaves

Llave | Mariposa
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CERRADURA  

Caja a color

Caja a color

Caja a color

Cerradura de sobreponer

Cerradura de sobreponer

•	Espesor de puerta: 45 mm
•	5 Pernos
•	Cilindro de latón
•	Incluye 2 llaves
•	Sistema clásico

•	Espesor de 
puerta: 45 mm

•	5 Pernos
•	Cilindro de latón
•	Incluye 2 llaves
•	Fácil instalación

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

2391DI 40378 Izquierda $ 248.10 1 24
2391DD 40377 Derecha $ 393.80 1 24

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

2391FI 40380 Izquierda $ 341.60 6 24
2391FD 40379 Derecha $ 341.60 6 24

Incluye:
Tornillos

2391FI2391FD

SOBREPONER
•	Sobreponer
•	Fácil instalación
•	Espesor de puerta: 45 mm
•	5 Pernos
•	Cilindro de latón
•	3 bulones / 3 pasos
•	Incluye 2 llaves

•	Para determinar el sentido de la 
puerta, es necesario situarce de 
frente en la parte exterior de la 
habitacion y ubicar las bisagras, 
si las bisagras estan colocadas 
del lado derecho, la puerta es 
derecha, si estan ubicadas al 
contrario, es puerta izquierda.

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

SHCI2164 40385 Izquierda $ 259.70 1 24
SHCD2163 40384 Derecha $ 259.70 1 24

Incluye:
Tornillos

SHCI2164 SHCD2163

Cerradura de sobreponer, alta seguridad

Sentido de la puerta

SHCD2163

2391DI2391DD

SHCI2164

2391FI2391FD

El cilindro 
exterior se 

encuentra unido 
al cuerpo de la 

cerradura.

Instala fácil:

El cilindro 
exterior se 
encuentra 

separado del 
cuerpo exterior.

Sistema clásico

100 mm46.5 mm

133 mm48 mm

133 mm48 mm



El aspecto, em
paque, inner o m

aster de los productos puede variar sin previo aviso debido a la 
innovación continua de nuestras m

arcas.

R www.anbec.com 9

CER
R

A
D

U
R

A
CERRADURA

Cerradura para closet 

Caja a color

Dorado

Cromado

•	Cilindro de latón
•	Incluye 2 llaves

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     CF380 40386 29 mm cromado $ 115.00 6 36

     CF381 40387 29 mm dorado $ 58.20 6 36

     CF382 40388 36 mm cromado $ 145.30 6 36

     CF383 40389 36 mm dorado $ 62.90 6 36

Cerradura para puerta 
corrediza tipo botón

Caja a color
Incluye:
Tornillos

Cerradura para mueble 
cromo

Blister

Cilindro 
de latón

Cerradura para mueble

Blister

Cerradura para cajónCerradura para cajón

Cerradura para cajón

Caja a color

Caja a colorCaja a color

•	Cilindro de latón
•	Incluye 2 llaves

Cilindro 
metálico

Cilindro 
metálico

Cilindro 
metálico

CF378

C10316
C10320 C10325 C10330

CF379

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     C10316 40390 16 mm $ 29.90 20 240

     C10320 40391 20 mm $ 31.00 20 240

     C10325 40392 25 mm $ 22.80 20 240

     C10330 40393 30 mm $ 29.10 20 240

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     CF378 40398 Cromo $ 88.00 12 72

     CF379 40399 Dorado $ 73.60 12 72

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

SHCC1990 40401 Níquel $45.00 24 240
CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     SHCC1989 40400 Cromado $ 35.00 24 240

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

     SHCC1991 40402 $ 20.20 24 240

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

      C12220C 40394 $ 38.00 12 240

•	20 mm
•	Incluye 2 llaves

•	22 mm•	22 mm

•	22 mm
•	Incluye 2 llaves

Cerradura para cajón

Caja a color

•	Cilindro de latón
•	Incluye 2 llaves

•	Cilindro de latón
•	Incluye 2 llaves

•	Cilindro de latón
•	Incluye 2 llaves

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     CF376 40396 Cromo $ 75.00 36 144

•	25 mm

CLÓSET

MUEBLE

CAJÓN



El
 a

sp
ec

to
, e

m
pa

qu
e,

 in
ne

r 
o 

m
as

te
r 

de
 lo

s 
pr

od
uc

to
s 

pu
ed

e 
va

ri
ar

 s
in

 p
re

vi
o 

av
is

o 
de

bi
do

 a
 la

 
in

no
va

ci
ón

 c
on

tin
ua

 d
e 

nu
es

tr
as

 m
ar

ca
s.

Rwww.anbec.com10

ACCESORIOS PARA PUERTA
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•	De sobreponer
•	Puede colocarse vertical u horizontal
•	6 perforaciones para mejor fijación
•	Incluye botón de seguridad

Pasador de sobreponer Pasador de sobreponer
•	Pasador robusto
•	Para puertas y 

ventanas

•	Pasador robusto
•	Para puertas y 

ventanas

•	2 piezas
•	ideal para puerta 

de entrada en 
hoteles y casas

•	No se abre desde 
el exterior

Blister Blister

Cuerpo de
acero Cuerpo de

acero

Botón de 
seguridad

Pasador de barril

Blister

•	Adaptable a  cualquier puerta

Cuerpo de
acero

Incluye:
Tornillos

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     PACR212 40106 Cromado 2 1/2” $ 59.00 6 36

     PACR414 40107 Cromado  4” $ 34.00 6 36

     PACR512 40108 Cromado 5” $ 31.70 6 36

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     PALT212 40109 Dorado 2 1/2” $ 69.00 6 36

     PALT414 40110 Dorado 4 1/4” $ 54.00 6 36

     PALT512 40111 Dorado 5 1/2” $ 68.70 6 36

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     PP4A 40120 4” $ 17.80 60 240

     PP6A 40121 6” $ 58.00 50 200

Pasador para puerta con cadena

Cuerpo 
metálico

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     P828PB 40104 Dorado $ 31.00 20 200

     P828SS 40105 Níquel $ 25.10 20 200

Cuerpo 
metálico

Pasador para puerta 

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   PASDA07 40112 Dorado $ 82.50 6 120

     PASS07 40113 Níquel satinado $ 82.50 6 120

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     SHPP2031 40132 41 x 40 mm $ 80.00 20 200

     SHPP2032 40133 55 x 55 mm $ 67.00 20 200

Pasador para puerta 
broche media vuelta

SHPP2031 SHPP2032

Cromado

BARRIL INTERIOR

PASADORES
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ACCESORIOS PARA PUERTA

Pasador para 
puerta

Blister
doble

Cilindro
de latón

Cerrojo de
barra en acero

Cromado

Pasador para puerta

Blister
doble

•	Incluye accesorios para 
instalación

•	Barra fija
•	3 Llaves tetra

•	Incluye accesorios para 
instalación

•	Barra fija
•	3 Llaves estándar

Cerrojo de
barra en acero

Cromado

Portacandado

Bolsa 
etiquetaIncluye:

Tornillos

•	Para instalaciones 
izquierdas o 
derechas

Cuerpo
metálico

Pasador para portón

Bolsa 
etiqueta

Cuerpo 
metálico

•	Para instalaciones 
izquierdas o 
derechas

Cilindro
de latón

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     PC212 40136 2 1/2” $ 17.50 12 240

     PC312 40137 3 1/2” $ 32.90 12 240

     PC412 40138 4 1/2” $ 37.80 12 240

        PC6 40139 6” $ 38.30 12 240

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

PESP1773 40116 3” $ 62.40 1 100
PESP1774 40117 4” $ 93.60 1 72
PESP1775 40118 6” $ 139.00 1 35
PESP1776 40119 8” $ 84.10 1 25

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     2900D 40102 Derecha $ 430.00 1 24

      2900I 40103 Izquierda $ 430.00 1 24

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

2800D 40100 Derecha $ 477.00 1 24
2800I 40101 Izquierda $ 477.00 1 24

Cuerpo de
acero

Pasador para
ventana

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   PASSLD 40114 Dorado $ 65.00 20 100

   PASSLH 40115 Humo $ 65.00 20 100

•	2 piezas

VENTANA

BARRA DE ACERO

PORTÓN PORTACANDADO

•	De sobreponer
•	4 puntos de fijación
•	Ideal para el hogar

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

SHPP2034 40135 170 x 18 x 41 mm $ 130.00 20 200

Pasador para puerta
de gancho

Cromado 
satinado

INTERIOR

Cuerpo
metálico

Mirilla para
puerta principal
•	Angulo de visión de 180º

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     MIRPD 40049 Dorado $ 40.50 25 500

     MIRPH 40050 Humo $ 40.50 25 500

     MIRPS 40051 Cromado $ 43.60 25 500

MIRILLA

Blister

Ángulo
de visión

Ajustable de
35 a 56 mm

Tope para puerta

Bolsa 
etiqueta

Cuerpo de 
PVC

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     TPPC708 40153 Café $ 25.20 10 200

TOPES
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ACCESORIOS PARA PUERTA  

Tope para puerta 

Cuerpo metálico

Tope de piso para puerta

Tope de piso para puerta

Tope para puerta lateral

45 mm de alto

Níquel 
satinado

Cromado

•	73 x 25 mm

Tope para puerta de pared
•	30 x 57 mm

Blister
Doble

Tope de puerta
tipo domo

Incluye:
Tornillos

•	Cabeza de goma

Cuerpo 
metálico

Cuerpo 
metálico

Cuerpo 
metálico

Dorado

Blister

Tope para puerta
tipo codo
•	Cabeza de goma

Dorado

Cromado

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

     TPPD 40154 Dorado $ 42.20 12 72

  TPPSS 40157 Cromado $ 62.00 12 72

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

  TPTC586 40158 Dorado $ 68.00 6 36

  TPTC587 40159 Cromado $ 68.00 6 36

Blister

Tope magnético para puerta

Dorado

•	Cabeza con imán

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

  TPMP588 40151 Dorado $ 110.00 6 36

  TPMP589 40152 Cromado $ 110.00 6 36

Blister

Tope para puerta lateral

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

•	Cabeza de goma
•	Montura a muro

Cuerpo
metálico Cuerpo

metálico

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

      T2014C 40148 Cromado $ 110.00 6 48

  T2014AB 40147 Humo $ 110.00 6 48

   T2014SS 40150 Níquel $ 110.00 6 48

      T2014D 40149 Dorado $ 110.00 6 48

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

      TPPLD 40155 Dorado $ 58.00 12 120

   TPPLSS 40156 Cromado $ 34.10 12 120

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

SHTP2023 40142 Diámetro 38 mm $ 56.00 20 200

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

 SHTP2022 40141 Diámetro 38 mm $ 68.00 20 200
CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

  SHTP2041 40140 Níquel $ 46.00 20 200
 SHTP2042 40146 Cromado $ 78.00 20 200

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

SHTP2024 40143 Humo $ 34.20 20 200
SHTP2025 40144 Níquel $ 34.20 20 200
SHTP2026 40145 Cromado $ 34.20 20 200

TOPES

Cromado

Cromado
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ACCESORIOS PARA PUERTA  

Número de casa níquel  4”

Blister

•	Cuerpo de acero inoxidable
•	Para exteriores
•	Resistente a la interperie
•	Fácil instalación
•	Incluye tornillos

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   NCA04 40052 No. 0 $ 102.00 10 200
   NCA14 40053 No. 1 $ 102.00 10 200
   NCA24 40054 No. 2 $ 102.00 10 200
   NCA34 40055 No. 3 $ 102.00 10 200
   NCA44 40056 No. 4 $ 102.00 10 200
   NCA54 40057 No. 5 $ 102.00 10 200
   NCA64 40058 No. 6 $ 102.00 10 200
   NCA74 40059 No. 7 $ 102.00 10 200
   NCA84 40060 No. 8 $ 102.00 10 200
   NCA94 40061 No. 9 $ 102.00 10 200

•	Cuerpo metálico
•	Para exteriores
•	Resistente a la interperie
•	Fácil instalación
•	Incluye tornillos

Blister

Número de casa negro mate 3” 

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.
SHNC2043 40071 No. 0 $ 90.00 20 200
SHNC2044 40072 No. 1 $ 90.00 20 200
SHNC2045 40073 No. 2 $ 36.80 20 200
SHNC2046 40074 No. 3 $ 36.80 20 200
SHNC2047 40075 No. 4 $ 36.80 20 200
SHNC2048 40076 No. 5 $ 36.80 20 200
SHNC2049 40077 No. 6 $ 36.80 20 200
SHNC2050 40078 No. 7 $ 36.80 20 200
SHNC2051 40079 No. 8 $ 36.80 20 200
SHNC2052 40080 No. 9 $ 36.80 20 200

NÚMEROS DE CASA

Blister

Número de casa negro mate 6” 

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.
SHNC2187 40081 No. 0 $ 187.00 20 200
SHNC2188 40082 No. 1 $ 187.00 20 200
SHNC2189 40083 No. 2 $ 187.00 20 200
SHNC2190 40084 No. 3 $ 187.00 20 200
SHNC2191 40085 No. 4 $ 187.00 20 200
SHNC2192 40086 No. 5 $ 187.00 20 200
SHNC2193 40087 No. 6 $ 187.00 20 200
SHNC2194 40088 No. 7 $ 187.00 20 200
SHNC2195 40089 No. 8 $ 187.00 20 200
SHNC2196 40090 No. 9 $ 187.00 20 200

•	Cuerpo de acero inoxidable
•	Para exteriores
•	Resistente a la interperie
•	Fácil instalación
•	Incluye tornillos
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ACCESORIOS PARA CLÓSET  
A
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Brida para tubo de 
clóset 25 mm

Bolsa 
etiqueta

Brida para tubo de clóset 
12.5 mm x 25 mm

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR INN. MAS.

BC585 40013 Cromado $ 4.70 1 Par 250 Pares
CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR INN. MAS.

BC584 40012 Cromado $ 10.50 1 Par 250 Pares

•	Empaque con 2 piezas
•	Empaque con 2 piezas

Cuerpo
metálico

Cuerpo
metálico

Bolsa 
etiqueta

Tubo para clóset 
12.5 mm x 25 mm x 3 m 
•	Espesor 0.8 mm

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

TC583 40021 Cromado $ 148.00 1 10

Bolsa 
etiqueta

Tubo para clóset 
25 mm x 3 m 
•	Espesor 0.8 mm

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

TC582 40020 Cromado $ 182.50 1 10

BRIDA PARA CLÓSET

TUBO PARA CLÓSET

Soporte para clóset
ovalado

Soporte para clóset
redondo

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SC1015 40015 Cromado $ 15.60 50 500
CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SC1014 40014 Cromado $ 24.50 50 500

Cuerpo
metálico

Cuerpo
metálico

SOPORTE PARA CLÓSET

25 mm

12.5 mm
Ø25 mm
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ACCESORIOS PARA CLÓSET  

GANCHO PARA CLÓSETGanchosGanchos

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   G607C 40010 Cromado $ 52.00 25 250

   G608N 40011 Níquel pulido $ 52.00 25 250

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

G605C 40008 Cromado $ 34.00 25 250
G606N 40009 Níquel pulido $ 34.00 25 250

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   G605C 40008 Cromado $ 43.00 25 250

   G606N 40009 Níquel pulido $ 24.60 25 250

Cuerpo
metálico

Cuerpo
metálico

Bolsa 
etiqueta

Pericos para puerta con
tornillos

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO (POR 
BOLSA) INN. MAS.

PERP50 40006 Níquel $ 170.00 50 1,000
PERP50AB 40007 Humo $ 195.00 50 1,000

Cerradura magnética

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO POR 
BOLSA INN. MAS.

   CM576 40000 Blanca 42 mm $ 28.00 5 500

   CM577 40001 Café 42 mm $ 28.00 5 500

   CM578 40002 Negra 42 mm $ 28.00 5 500

   CM579 40003 Blanca 58 mm $ 85.00 5 500

   CM580 40004 Café 58 mm $ 70.00 5 500

   CM581 40005 Negra 58 mm $ 85.00 5 500

Precio por bolsa con 5 juegos

PERICOS PARA PUERTA

CERRADURA MAGNÉTICA

•	Bolsa con 50 juegos
•	Incluye tornillos

INSERTOS

•	Facíl instalación
•	Ideal para uso en closet o cocina 

•	Facíl instalación
•	Ideal para uso en closet o cocina 

Pasacables redondo Pasacables cuadrado

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INNER MAS.

          SHPC1944 40035 Níquel $ 65.00 10 100

          SHPC1945 40036 Negro $ 46.70 10 100

          SHPC1946 40037 Cromo $ 33.40 10 100

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO INNER MASTER

          SHPC1949 40040 Níquel $ 58.40 10 100

          SHPC1947 40038 Negro $ 58.40 10 100

          SHPC1948 40039 Cromo $ 58.40 10 100

Blister Blister

SHPC1944 SHPC1945 SHPC1946
SHPC1949 SHPC1947 SHPC1948

PASACABLES
•	Ideal para oficina
•	Cuerpo metálico

•	Ideal para oficina
•	Cuerpo metálico

67 mm
70 mm

60 mm60 mm

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

   SHIN1954 40031 Sin tope 1/4” $ 734.90 500

   SHIN1955 40033 Sin tope 3/8” $ 778.20 500

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

   SHIN1954B 40032 Sin tope 1/4” $ 174.00 100

   SHIN1955B 40034 Sin tope 3/8” $ 189.00 100

•	Piezas a granel
•	Para ensambles y montajes en madera
•	Con rosca interior para mayor ajuste y 

seguridad

•	Piezas por bolsa
•	Para ensambles y montajes en madera
•	Con rosca interior para mayor ajuste y 

seguridad

Bolsa 
etiquetaVenta por bolsa Venta por caja

InsertoInserto
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Pata para mueble

Acabado 
cromado

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

    SHPM1998 40225 Cuerpo de acero $ 30.50 100

Bolsa 
etiqueta

Pata para mueble

Pata para mueble

40 mm

Acabado 
cromado

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

    SHPM1994 40221 Cuerpo de acero $ 85.00 40

PATA PARA  MUEBLEPata para
mueble

Acabado 
cromado

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

41138 41138 Cuerpo de acero $ 36.50 100

Bolsa 
etiqueta

Acabado 
cromado

Pata para
mueble

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

40236 40236 Cuerpo de acero $ 32.00 50

Pata para mueble

Acabado 
cromado

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

41140 41140 Cuerpo de acero $ 46.40 100

Bolsa 
etiqueta

Acabado 
cromado

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

    SHPM1995 40222 Cuerpo de acero $ 55.20 48

220 mm

100 mm
40 mm

220 mm

100 mm
40 mm

220 mm

 5 mm

105 mm

69 mm

100 mm

70 mm

59 mm

95 mm

70 mm

40 mm

35 mm
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Acabado 
cromado

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO MAS.

    SHPM1990 40217 Cuerpo de acero $ 48.00 50

Pata para mueble

Acabado 
cromado

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

    SHPM1992 40219 Cuerpo de acero $ 98.00 40

Pata para mueble

Acabado 
cromado

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO MAS.

    SHPM1991 40218 Cuerpo de acero $ 50.00 60

Pata para mueble

Acabado 
cromado

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO MAS.

    SHPM1997 40224 Cuerpo de acero $ 50.00 50

Pata para mueble

Acabado 
cromado

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO MAS.

    SHPM1999 40226 Cuerpo de acero $ 83.40 40

Pata para mueble

Cuerpo de 
acero

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO MAS.

    SHPM1993 40220 Cuerpo de acero $ 68.50 24

Pata para mueble

Acabado 
cromado

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

    SHPM1996 40223 Cuerpo de acero $ 55.00 50

PATA PARA  MUEBLE

Pata para
mueble

 

 

100 mm

180 mm

  
Pata para mueble

Acabado negro 
mate

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

SHPM2151 40233 Cuerpo de acero $ 47.00 50

120 mm
75 mm

70 mm
55 mm

65 mm

60 mm

135 mm135 mm

130 mm130 mm

60 mm

115 mm 190 mm

120 mm
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Pata para mueble

Pata para mueble

Nogal 
oscuro

Nogal 
oscuro

Nogal 
oscuro

Nogal 
oscuro

Nogal 
oscuro

Pata para mueble

Pata para mueble Pata para mueble

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

SHPM2001 40228 Cuerpo de plástico $ 18.20 200

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

SHPM2005 40232 Cuerpo de plástico $ 27.80 160

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

SHPM2000 40227 Cuerpo de plástico $ 31.60 140

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

SHPM2002 40229 Cuerpo de plástico $ 18.90 120

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

SHPM2004 40231 Cuerpo de plástico $ 36.00 120

Pata para mueble

Nogal 
oscuro

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

SHPM2003 40230 Cuerpo de plástico $ 19.60 154

PATA PARA MUEBLEPata para
mueble

Acabado 
negro mate

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

SHPM2153 40235 Cuerpo de acero $ 39.70 40

Pata para mueble

Acabado 
negro mate

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

41139 41139 Cuerpo de acero $ 34.00 100

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

 

 

 

 

195 mm

50 mm

35 mm 50 mm
75 mm

150 mm

85 mm

96 mm

88 mm

88 mm

 

75 mm

180 mm

53 mm

105 mm

65 mm

80 mm

180 mm

220 mm

100 mm
40 mm

35 mm

95 mm

70 mm
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Color
gris

Base para mueble café

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZBS1910 40181 1 1/2” 4 pzas $ 30.40 6 144

   SZBS1911 40182 1 3/4” 4 pzas $ 38.90 6 144

Cuerpo
de caucho

Base para mueble café

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZBS1908 40179 1 5/8” 4 pzas $ 37.60 6 144

   SZBS1909 40180 2” 4 pzas $ 46.10 6 144

Cuerpo
de caucho

Base para
mueble
transparente  
4 piezas

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZBS1912 40204 1 3/8” $ 26.10 6 144

   SZBS1913 40205 1 13/16” $ 30.40 6 144

Cuerpo
de 

plástico

Cuerpo
metálico

Cuerpo
de plástico

Cuerpo
de plástico Cuerpo

de plástico

Cuerpo
de plástico

Cuerpo
de plástico

Cuerpo
de plástico

Cuerpo
de plástico

Cuerpo
de plástico

Auto-adhesivo Auto-adhesivo
Base para mueble
con felpa y clavo

Base para mueble blanco 
con felpa y clavo

Base para mueble blanco 
con felpa y tornillo 20 piezas

Base para mueble
8 piezas

Base para mueble gris 
con tornillo

Base para mueble
8 piezas

Base para mueble café 
con felpa y tornillo

Base para mueble níquel
con felpa y tornillo

Base para mueble gris con clavo

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZBM1923 40183 15 mm 40 pzas $ 65.60 20 240

   SZBM1924 40184 18 mm 30 pzas $ 51.60 20 240

   SZBM1928 40188 28 mm 14 pzas $ 37.60 20 240

   SZBM1929 40189 30 mm 10 pzas $ 31.60 20 240

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZBM1925 40185 20 mm 24 pzas $ 61.30 20 240

   SZBM1926 40186 22 mm 20 pzas $ 88.00 20 240

   SZBM1927 40187 24 mm 16 pzas $ 84.00 20 240

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZBM1930 40190 20 mm $ 135.00 20 240

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZBM1940 40200 30 mm $ 61.90 20 360
CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZBM1942 40202 25 mm $ 66.80 20 360

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZBM1931 40191 25 mm 10 pzas $ 42.50 20 240

   SZBM1932 40192 28 mm 8 pzas $ 39.50 20 240

   SZBM1933 40193 40 mm 4 pzas $ 36.50 20 240

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZBM1934 40194 22 mm 16 pzas $ 102.10 20 240

   SZBM1935 40195 24 mm 16 pzas $ 108.10 20 240

   SZBM1936 40196 28 mm 16 pzas $ 122.70 20 240

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZBM1937 40197 19 mm 20 pzas $ 122.70 20 360

   SZBM1938 40198 22 mm 12 pzas $ 84.40 20 360

   SZBM1939 40199 26 mm 8 pzas $ 88.70 20 360

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZBM1941 40201 22 mm 16 pzas $ 205.00 20 360

   SZBM1943 40203 38 mm 8 piezas $ 116.00 20 360

BASES PARA  MESA

BASES PARA  MUEBLE

Color
café

Color
gris

•	Con clavo estriado 
para un mejor agarre
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Base para silla 

Almohadilla antideslizante 
negro

Almohadilla de felpa blanco Almohadilla de felpa blanco

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS POR BOLSA

   SZBS1904 40207 1/2” $ 75.00 20

   SZBS1905 40208 5/8” $ 80.00 20

   SZBS1906 40209 3/4” $ 130.00 20

   SZBS1907 40210 7/8” $ 148.00 20

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZAE1915 40164 1” x 1” x 4 mm 
18 pzas $ 33.00 20 360

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZAF1917 40166 1 1/2” x 4 mm $ 18.20 20 360

   SZAF1920 40169 1” x 2.5 mm $ 18.20 20 360

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

SZAF1918 40167 1 1/2” x 1 1/2” x 4 mm $ 18.20 20 360
SZAF1919 40168 1” x 1” x  2.5 mm $ 18.20 20 360

Color 
blanco

Precio por bolsa

Cuerpo
de poliuretano

Cuerpo
de poliéster

Cuerpo
de poliéster

Cuerpo
de poliéster Cuerpo

de poliéster

SZAF1918: 8 piezas
SZAF1919: 18 piezas

SZAF1917:     8 piezas
SZAF1920:     18 piezas

Auto-adhesivo Auto-adhesivo Auto-adhesivo

Protector para banco 1” 

Cuerpo de 
PVC

CÓDIGO ÍTEM PRECIO PIEZAS POR BOLSA MAS.

   PB709 40206 $ 13.20 10 200

Almohadilla de felpa caféAlmohadilla de felpa café

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

SZAF1922 40171 1 1/2”x 1 1/2” x 4 mm $ 23.10 20 360
SZAF1924 40173 1” x 1”x 2.5 mm $ 23.10 20 360

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZAF1921 40170 1 1/2” x 4 mm $ 23.10 20 360

   SZAF1923 40172 1” x 2.5 mm $ 22.60 20 360

SZAF1921: 8 piezas
SZAF1923: 18 piezas

SZAF1922: 8 piezas
SZAF1924: 18 piezas

Auto-adhesivo
Auto-adhesivo

Auto-adhesivo

Auto-adhesivo

Auto-adhesivo

Auto-adhesivo

•	Amortiguador para cajones y 
gabinetes

•	Amortiguador para cajones y 
gabinetes

•	Amortiguador para cajones y 
gabinetes

•	Amortiguador para cajones y 
gabinetes

Almohadilla transparente Almohadilla transparente

Almohadilla transparente Almohadilla transparente

CÓDIGO ÍTEM MEDIDA INNER PRECIO

   SZAV1944 40174 3/8” (10 x 2 mm) 16 pza. $ 32.50

   SZAV1945 40175 1/2” (12 x 3 mm) 16 pza. $ 54.00

CÓDIGO ÍTEM MEDIDA INNER PRECIO

SHAT1439 40160 3/8” (10 x 2 mm) 5,000 pza. $ 2,800.00
SHAT1440 40161 1/2” (12 x 3 mm) 3,200 pza. $ 2,800.00

CÓDIGO ÍTEM MEDIDA INNER. PRECIO

   SZAV1946 40176 1/2” (13 x 3 mm) 8 pza. $ 24.40

   SZCE1947 40177 3/8” (10 x 2 mm) 8 pza. $ 13.30

   SZCE1948 40178 1/2” (12 x 3 mm) 8 pza. $ 14.60

CÓDIGO ÍTEM MEDIDA INNER. PRECIO

SHAT1441 40162 3/8” (10 x 2 mm) 5,000 $ 2,277.50

ALMOHADILLASAlmohadilla
antideslizante 
negra

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SZAE1914 40163 1 1/2” x 4 mm $ 18.20 20 360

   SZAE1916 40165 1” x 4 mm $ 18.20 20 360

Cuerpo
de poliéster

Auto-adhesivo

SZAE1914: 8 piezas
SZAE1916: 18 piezas

Cuerpo de
caucho

Venta por caja

Venta por caja
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BASES PARA MUEBLE
B

A
SES PA

R
A

 M
U

EB
LE 

Acabado 
níquelado

Pata
cuadrada

Pata
tubular

Acabado 
níquelado Acabado 

níquelado

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO INN. MAS.

   SHPM1946 40213 38 x 38 x 80 mm $ 33.00 20 100

   SHPM1947 40214 38 x 38 x 100 mm $ 36.00 20 100

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

Pata 
tubular

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO INN. MAS.

   SHPM1948 40215 38 x 150 mm $ 30.50 20 100

   SHPM1949 40216 50 x 100 mm $ 21.50 20 100

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO INN. MAS.

   SHPM1944 40211 50 x 100 mm $ 26.90 20 100

   SHPM1945 40212 50 x 120 mm $ 62.00 20 100

Rodaja nylon
con placa

Bolsa 
etiqueta

Rodaja nylon con espiga

Bolsa 
etiqueta

Rodaja nylon con perno

Bolsa 
etiqueta

Rodaja esférica con espiga

Bolsa 
etiqueta

Rodaja esférica con placa

Bolsa 
etiqueta

Cuerpo 
metálico

Cuerpo 
metálico

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO INN. MAS.

   RNE40 40241 40 mm - 20 Kg $ 17.10 4 240

   RNE50 40242 50 mm - 30 Kg $ 10.80 4 240

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO INN. MAS.

   RNPE40 40245 40 mm - 20 kg $ 10.40 4 240

   RNPE50 40246 50 mm - 30 kg $ 12.60 4 240

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO INN. MAS.

   RBPE40 40239 40 mm - 20 kg $ 23.00 30 120

   RBPE50 40240 50 mm - 30 kg $ 36.00 30 120

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO INN. MAS.

   RNP40 40243 40 mm - 20 Kg $ 10.70 10 240

   RNP50 40244 50 mm - 30 Kg $ 15.90 10 240

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO INN. MAS.

RBP40 40237 40 mm - 20 kg $ 23.50 50 100
RBP50 40238 50 mm - 30 kg $ 33.00 50 100

PATA PARA  MUEBLE

RODAJAS
•	Material rueda: Nylón
•	Sistema de fijación: Espiga

•	Material rueda: Nylón
•	Sistema de fijación: Espiga

•	Material rueda: Nylón
•	Sistema de fijación: placa giratoria

•	Material rueda: Nylón
•	Sistema de fijación: Perno •	Material rueda: Nylón

•	Sistema de fijación: placa 
giratoria

 

38 mm

10 mm 10 mm

100 mm

38 mm

30 mm

120 mm 150 mm
100 mm

50 mm 50 mm

5 mm 5 mm

84 mm 84 mm

100 mm 120 mm
80 mm

50 mm
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58 mm

38 mm

38 mm
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CA
N

D
A

D
O

S
CANDADOS  

Candado cuerpo de hierro

•	Cilindro de latón
•	Seguro tipo perno
•	Gancho largo de 

acero templado
•	Incluye 3 llaves

•	Cilindro de latón
•	Sistema de llave de 6 pernos
•	Gancho largo de acero templado
•	Incluye 2 llaves

Candado cuerpo de hierro Candado cuerpo de hierro

•	Cilindro de latón
•	Gancho de acero 

templado
•	Incluye 3 llaves

•	Cilindro de latón
•	Gancho de acero 

templado
•	Incluye 3 llaves

Candado cuerpo de hierro

Candado cuerpo de latón Candado cuerpo de latón

Candado cuerpo de latón
2 piezas

•	Cilindro de latón
•	Seguro tipo perno
•	Gancho corto de acero 

templado
•	Incluye 3 llaves

•	Cilindro de latón
•	Sistema de llave de 6 pernos
•	Gancho corto de acero templado
•	Incluye 2 llaves

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

C3020 40317 20 mm $ 24.50 12 480
C3025 40318 25 mm $ 37.50 12 360
C3032 40319 32 mm $ 27.00 6 180
C3038 40320 38 mm $ 55.00 6 120
C3050 40321 63 mm $ 56.00 6 60

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SHC1987 40373 40 mm $ 100.00 6 72

   SHC1988 40374 50 mm $ 125.00 6 36

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   C3525 40322 25 mm $ 24.50 12 360

   C3532 40323 32 mm $ 55.00 12 180

   C3538 40324 38 mm $ 34.50 6 120

   C3550 40325 50 mm $ 61.50 6 60

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   CHL1183 40352 40 mm $ 40.00 6 180

   CHL1184 40353 50 mm $ 69.00 6 120

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   CHL1185 40354 40 mm largo $ 66.00 6 60

   CHL1186 40355 50 mm largo $ 66.00 6 36

5
De garantía

5
De garantía

5
De garantía

5
De garantía

•	Cilindro de latón
•	Gancho estándar  de acero templado
•	Incluye 4 llaves

De garantía De garantía

De garantía

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SHC1989L 40375 40 mm $ 156.50 6 72

   SHC1990L 40376 50 mm $ 157.00 6 36

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   SHC1986 40372 40 mm $ 280.50 6 36

CUERPO DE LATÓN

CUERPO DE HIERRO

Gancho 
corto

Gancho 
largo
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CA
N

D
A

D
O

S  
CANDADOS

Candado cromo satinado

•	Cilindro de latón
•	Gancho de acero 

templado
•	Incluye 3 llaves

CL27140 
( Empaque con 2 piezas)

CL47140 
( Empaque con 4 piezas)

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   CFF32 40348 32 mm $ 72.00 6 180

   CFF38 40349 38 mm $ 60.50 6 120

   CFF50 40350 50 mm $ 69.00 6 60

   CFF63 40351 63 mm $ 130.00 6 36

5
De garantía

Candado cuerpo metálico 
gancho largo

Candado laminado
•	Cilindro de latón
•	Gancho corto de acero templado
•	Sistema de llave 4 pernos
•	Incluye 2 llaves

•	Cilindro de latón
•	Gancho corto de acero templado
•	Sistema de llave 4 pernos
•	Incluye 2 llaves

Candado laminado

Candado laminado 40 mm
•	Cilindro de latón
•	Gancho de acero templado
•	Sistema de llave 5 pernos
•	Incluye 4 llaves

Candado cuerpo metálico 
gancho corto

•	Cilindro de latón
•	Gancho de acero 

templado
•	Incluye 2 llaves

•	Cilindro de latón
•	Gancho de acero 

templado
•	Incluye 2 llaves

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

CL7130 40358 30 mm $ 51.00 1 24
CL7140 40360 40 mm $ 63.00 1 12
CL7150 40362 50 mm $ 112.00 1 12

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   CL7130L 40359 30 mm $ 68.00 24 192

   CL7140L 40361 40 mm $ 55.10 12 96

   CL7150L 40363 50 mm $ 82.00 12 48

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   CL27140 40356 2 pzas. $ 104.00 6 48

   CL47140 40357 4  pzas. $ 199.50 6 24

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   CM1700 40364 26 mm $ 30.40 6 24

   CM1701 40365 38 mm $ 76.00 6 24

   CM1702 40366 45 mm $ 103.00 6 24

   CM1703 40367 50 mm $ 122.00 6 24

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   CM1704 40368 26 mm $ 32.20 6 24

   CM1705 40369 38 mm $ 80.00 6 24

   CM1706 40370 45 mm $ 110.00 6 24

   CM1707 40371 50 mm $ 130.00 6 24

5
De garantía

5
De garantía

5
De garantía

5
De garantía

5
De garantía

CUERPO METÁLICO

CUERPO LAMINADO
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CA
N

D
A

D
O

S
CANDADOS  

Candado de hierro con coraza alta 
seguridad
•	Cilindro de latón
•	Incluye 4 llaves

Candado cuerpo de acero
•	Cilindro de latón
•	Gancho de acero templado
•	Alta seguridad
•	Incluye 4 llaves

Candado cuerpo de hierro anti 
palanca 70 mm
•	Cilindro de latón
•	Para cortina
•	Alta seguridad
•	Incluye 3 llaves

Candado cuerpo de acero alta 
seguridad con forro gancho 
protegido 
•	Cilindro de latón
•	Incluye 4 llaves

Candado cuerpo de latón anti 
palanca

•	Cilindro de latón
•	Para cortina
•	Alta seguridad
•	Incluye 3 llaves

•	Para protección 
de lockers 
en escuelas, 
gimnasios y 
empleados

Candado cuerpo de acero máxima 
seguridad
•	Cilindro de latón
•	Incluye 3 llaves

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

C9070 40340 $ 115.00 4 40

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   C6540 40335 40 mm $ 77.00 12 96

   C6550 40336 50 mm $ 132.00 12 72

   C6560 40337 60 mm $ 130.00 12 72

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

    C5065 40328 Gancho corto
65 mm $ 352.00 6 24

   C5065L 40329 Gancho largo
65 mm $ 281.00 6 24

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   C8565 40338 65 mm $ 262.00 6 60

   C8575 40339 75 mm $ 315.00 6 60

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   C6140 40331 40 mm $ 81.50 12 96

   C6150 40332 50 mm $ 105.50 12 72

   C6160 40333 60 mm $ 108.00 12 72

   C6170 40334 70 mm $ 129.00 12 72

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

   C4555 40326 50 mm $ 158.00 6 60

   C4565 40327 60 mm $ 197.00 6 36

De garantía

De garantía

De garantía De garantía

De garantía

De garantía

ALTA SEGURIDAD

Candado de
combinación
maletero

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

   C5500 40330 $ 55.00 12 360

•	3 dígitos
•	Combinación 

personalizable
Cuerpo 

metálico

Candado de combinación
laminado

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

   CC2050 40344 $ 93.00 6 72

5
De garantía

COMBINACIÓN

C5065 C5065L
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CA
N

D
A

D
O

S  
CANDADOS

Candado cable con llave

Candado cable espiral

Candado cable de combinaciónCandado  cable multiusos

Cable de 
acero

Cable de 
acero Cable de 

acero

Cable de 
acero

Candado para
bicicleta combinación

Cable de 
acero

Candado para bicicleta
combinación

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

   CBC1065CM 40341 $ 110.00 12 120
CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

   CBC665CM 40342 $ 59.40 12 120

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

   CC60CM 40345 $ 72.00 12 120

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

CC100CM 40343 $ 58.00 12 120

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

   CCL1118 40347 $ 133.00 12 48
CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

   CCC1121 40346 $ 110.00 12 48

•	Largo del cable: 65 cm

•	Largo del cable: 60 cm
•	Incluye 2 llaves

•	Largo del cable: 1 m
•	Incluye 2 llaves

•	Largo del cable: 1 m
•	Incluye 2 llaves

•	Largo del cable: 1.2 m

•	Largo del cable: 65 cm

Cable de 
acero

CON CABLE
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B
OT

O
N

ES
BOTONES

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

B114D 40487 $ 14.60 50 500
B110H 40486 $ 14.60 50 500

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

B751N 40524 $ 9.20 100 1000
B750D 40523 $ 8.60 100 1000
41191 41191 $ 9.70 100 1000

CLÁSICOSBotón 
•	Cuerpo metálico
B751N
Níquel
B750D
Dorado
41191
Negro mate

B114D
Dorado
B110H
Humo

Botón 
•	Cuerpo metálico

29 mm 15.1 mm 19.1 mm 30 mm 14.3 mm 22.4 mm

B1265H
Humo
B406S
Níquel

Botón 
•	Cuerpo metálico

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

   B1265H 40488  $ 16.00 100 1000

     B406S 40503  $ 13.40 50 500

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

B748D 40521 $ 17.50 80 800

B748D
Dorado

Botón 
•	Cuerpo metálico

32 mm 14.6 mm 20  mm 31.8 mm 11.8 mm 21 mm

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

B6144BN 40509  $ 18.00 50 800

   B6144D 40510  $ 18.20 50 800

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

   B405N 40502 $ 16.50 50 500

SHBG2127 40529 $ 14.00 50 500

B6144BN
Níquel
B6144D
Dorado

Botón 
•	Cuerpo metálico

B405N
Níquel
SHBG2127
Gris esmaltado

Botón 
•	Cuerpo metálico

28 mm 17.9 mm 23.3 mm 33 mm 13.6 mm 22.8 mm
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B
OTO

N
ES

BOTONES

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

SHBN1984 40530 $ 17.80 50 500

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INNER MASTER

   B401N 40500 Níquel 31.80 mm $ 20.00 50 500
       B402D 40501 Dorado 31.38 mm $ 20.00 50 500

CONTEMPORÁNEOS

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

B752D 40525 $ 10.50 100 1000
B753N 40526 $ 10.60 100 1000
40534 40534 $ 8.10 25 250

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

B745N 40518 $ 10.60 100 1000

                               B746H 40520 $ 10.60 100 1000

                                        B746D 40519 $ 9.70 100 1000

ACABADO
NUEVO

31 mm 14.9 mm 23.2 mm

B401N
Níquel
B402N
Dorado

Botón 
•	Cuerpo metálico

Botón 
•	Cuerpo metálico
•	Acabado acero antiguo

33 mm 23.1 mm 28.7 mm

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

B344N 40498 $ 13.20 50 500
B344H 40497 $ 12.90 50 500
B344D 40496 $ 13.50 50 500
40535 40535 $ 13.70 25 250

Botón 
•	Cuerpo metálico
B344N
Níquel
B344H
Humo
B344D
Dorado
40535
Negro mate

31 mm 14.6 mm 21.8 mm

29 mm 14.3 mm 19.5 mm

B753N
Níquel 
B752D
Dorado
40534
Negro mate

Botón 
•	Cuerpo metálico

B745N
Níquel
B746H
Humo
B746D
Dorado

Botón 
•	Cuerpo metálico

29 mm 15.3 mm 19.6 mm

CLÁSICOS
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B
OT

O
N

ES
BOTONES

CONTEMPORÁNEOS

Bolsa 
etiqueta

BotónBotón
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel

Bolsa 
etiqueta

31 mm 12 mm 21 mm

•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel

33 mm 14.6 mm 21.4 mm

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

B407N 40504 $ 25.00 50 500

Bolsa 
etiqueta

27 mm 19.8 mm 22.2 mm

Botón
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel

18 mm

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

   BI428 41109 $ 20.00 50 500

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

   BI429 41108 $ 20.00 50 500

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

   B270N 40494  $ 14.00 100 1000
CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

   SHBN2119 40532  $ 10.20 100 1000
CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

   B647N 40514  $ 11.00 50 500

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

   BI430 41107 $ 20.00 50 500

MINIMALISTAS

INFANTILES 

Bolsa 
etiqueta

Botón
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel

11  mm 22 mm

40 mm

Botón
•	Tipo infantil soccer
•	Cuerpo de plástico

Botón
•	Tipo 

infantil 
Minnie

•	Cuerpo de 
plástico

Producto sujeto 
a disponibilidad*

50 mm

40 mm

Botón
•	Tipo infantil 

Mickey
•	Cuerpo de 

plástico

Bolsa 
etiqueta

50 mm

35 mm

Producto sujeto 
a disponibilidad*

Producto sujeto 
a disponibilidad*

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

   B505BN 40507  $ 12.00 100 1000

Botón 
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel

28 mm 12.9 mm 22.1 mm

CONTEMPORÁNEOS
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JALADERAS
JA

LA
D

ER
A

S

CLÁSICAS

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

J727D 40646 $ 19.80 50 500
J728N 40647 $ 18.00 50 500
J726H 40645 $ 28.00 50 500

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

J729D 40648 $ 23.00 75 750
           J1810N 40587 $ 27.50 75 750
           J729H 40649 $ 23.50 75 750

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM A DESC. PRECIO INNER MASTER

J320D 40608 76 mm Dorado $ 28.50 50 500
J320N 40610 76 mm Níquel $ 17.50 50 500
J320H 40609 74.5 mm Humo $ 25.00 50 500
41200 41200 76 mm Negro $ 14.10 50 500

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

J2131D 40599 $ 18.50 40 400
J2135H 40600 $ 25.00 40 400

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

       J104D 40548 $ 34.00 25 250
       J100H 40540 $ 20.30 25 250
       J108N 40549 $ 34.00 25 250

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

        J380D 40615 $ 10.70 25 250
       J380H 40616 $ 30.00 20 200

115 mm

56 mm

48 mm

123 mm

75 mm

39 mm

20 mm 26 mm

76 mm

116 mm 17 mm 23 mm

76 mm

119 mm

15 mm 20 mm

A

128mm 16 mm 25 mm

74.5 mm

110 mm

Jaladera
•	Cuerpo metálico

J727D
Dorado
J728N
Níquel
J726H
Humo

Jaladera
•	Cuerpo metálico

J729D
Dorado
J1810N
Níquel
J729H
Humo

Jaladera
•	Cuerpo metálico

J320D
Dorado
J320N
Níquel
J320H
Humo
41200
Negro

Jaladera
•	Cuerpo metálico

J2131D
Dorado
J2135H
Humo

Jaladera
•	Cuerpo metálico

J104D
Dorado
J100H
Humo
J108N
Níquel

Jaladera
•	Cuerpo metálico

J380D
Dorado
J380H
Humo
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CLÁSICAS

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

SHJA1985 40716 $15.60 50 500

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

       J204D 40598 $ 47.00 25 250
       J200H 40597 $ 30.60 25 250

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

       J24D 40606 $ 10.30 25 250
       J24H 40607 $ 20.00 25 250

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

      J1270H 40573 $ 20.60 40 400

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

      J1269H 40572 $ 18.10 50 500

98 mm

75 mm

58 mm 61 mm

108 mm

75 mm

28 mm19 mm
22 mm

136  mm
145 mm110 mm

21 mm

92 mm 122 mm

Jaladera
•	Cuerpo metálico

J24D
Dorado
J24H
Humo

Jaladera
•	Cuerpo metálico

J204D
Dorado
J200H
Humo

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado humo

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado humo

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado humo

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

    J1266N 40570 $ 20.10 50 500

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

    J1263ND 40569 $ 32.20 25 250

148 mm 180 mm
Bolsa 

etiqueta
15 mm 23 mm

78 mm

130 mm

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado negro mate

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel
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CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

J730D 40650 $ 18.00 50 500
CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

     J731D 40651 $ 17.00 50 500
CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

J14D 40586 $ 16.70 40 400

CLÁSICAS

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

     J365N 40612 $ 20.60 20 200

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

    J502N 40619 $ 11.40 50 500

Bolsa 
etiqueta

18 mm 23 mm

76 mm

136 mm
Bolsa 

etiqueta
17 mm 22 mm

76 mm

129 mm
Bolsa 

etiqueta
21 mm 26 mm

76 mm

120 mm

17 mm 22 mm

96mm

103 mm 24 mm 29 mm

99mm

113 mm

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado dorado

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado dorado

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado dorado

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel

CÓDIGO ÍTEM A B PRECIO INN. MAS.

     JC10 40691 117 mm 96 mm $ 25.50 30 300
     JC13 40692 157 mm 127 mm $ 29.00 30 300
     JC17 40693 192 mm 160 mm $ 26.80 20 200
    JC20 40694 206 mm 192 mm $ 23.60 24 120

CÓDIGO ÍTEM A B PRECIO INN. MAS.

    J3770S 40614 110 mm 96 mm $ 17.40 50 600
    J3755S 40613 150 mm123 mm $ 16.60 80 800

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

     JN1950 40699 $ 30.00 20 200

Bolsa 
etiqueta

20 mm 25 mm

B

A Bolsa 
etiqueta

20 mm 30 mm

B

A
Bolsa 

etiqueta20 mm 30 mm

128 mm

157 mm

Jaladera
•	Tipo curva
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel
•	Diámetro: 9.5 mm

Jaladera
•	Tipo curva
•	Cuerpo de acero
•	Acabado níquel
•	Diámetro: 9.5 mm

Jaladera
•	Tipo curva
•	Cuerpo de acero
•	Acabado negro mate
•	Diámetro: 9.5 mm

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

     J732N 40652 $ 20.50 20 200

90 mm

112 mm
16 mm 19 mm

Jaladera

•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel

CONTEMPORÁNEAS
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CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

J4333 40617 $ 21.30 40 400
41197 41197 $ 18.50 40 400

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

           SHJN2125 40754 $ 18.30 25 250
41198 41198 $ 16.00 25 250

Bolsa 
etiqueta18 mm 24 mm

76 mm

130 mm
Bolsa 

etiqueta
17 mm 25 mm

76 mm

123 mm

SHJO2142
SHJO2143
Negro mate
SHJN2140
SHJN2141
Níquel

Jaladera
•	Cuerpo metálico

CÓDIGO ÍTEM A B C D PRECIO INN. MAS.

SHJO2142 40769 126 mm 96 mm 20 mm 16 mm $ 16.90 50 500
SHJO2143 40770 166 mm 128 mm 22 mm 15 mm $ 30.90 50 500
SHJN2140 40761 124 mm 96 mm 22 mm 16 mm $ 17.60 50 500
SHJN2141 40762 168 mm 128 mm 23mm 15 mm $ 31.60 50 500

D C

B

A
Bolsa 

etiqueta

CÓDIGO ÍTEM A B PRECIO INN. MAS.

SHJO2130 40763 107 mm 96 mm $ 14.60 50 500
SHJO2131 40764 134 mm 128 mm $ 17.60 50 500
SHJN2128 40755 110 mm 96 mm $ 15.30 50 500
SHJN2129 40756 146 mm 128 mm $ 18.30 50 500

18 mm 22 mm Bolsa 
etiqueta

SHJO2130
SHJO2131
Negro mate
SHJN2128
SHJN2129
Níquel

Jaladera
•	Cuerpo metálico

B

A

SHJO2134
SHJO2135
Negro mate
SHJN2132
SHJN2133
Níquel

Jaladera
•	Cuerpo metálico

CÓDIGO ÍTEM A B C D PRECIO INN. MAS.

SHJO2134 40765 103 mm 96 mm 30 mm 28 mm $ 21.50 50 500
SHJO2135 40766 136 mm 128 mm 32 mm 28 mm $ 37.00 50 500
SHJN2132 40757 102 mm 96 mm 30 mm 22 mm $ 22.10 50 500
SHJN2133 40758 135 mm 128 mm 32 mm 22 mm $ 38.00 50 500

D C Bolsa 
etiqueta

B

A

Jaladera
•	Cuerpo metálico
41197
Negro mate
J4333
Níquel

41204
Negro mate
40611
Níquel

Jaladera
•	Cuerpo metálico
41198
Negro mate
SHJN2125
Níquel

CONTEMPORÁNEAS

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

J355N 40611 $ 18.00 50 500
41204 41204 $ 13.50 50 500

Bolsa 
etiqueta23 mm 26 mm

96 mm

123 mm

Jaladera
•	Cuerpo metálico
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CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

        J1267N 40571 $ 17.00 50 500
41199 41199 $ 18.50 50 500

17 mm 20 mm

78 mm

145 mm

Jaladera
•	Cuerpo metálico
41199
Negro mate
J1267N
Níquel

CONTEMPORÁNEAS

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

J806D 40672 $ 23.00 50 500
          J806N 40673 $ 12.20 50 500

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM A B C D PRECIO INN. MAS.

J734D 40654 100 mm 96 mm 31 mm 29 mm $ 20.50 80 800
J734N 40655 105 mm 96 mm 21 mm 18 mm $ 14.50 80 800
41192 41192 100 mm 96 mm 31 mm 29 mm $ 15.20 80 800

20 mm 25 mm

96 mm

125 mm

D C

B

A

Jaladera
•	Cuerpo metálico

J806D
Dorado
J806N
Níquel

Jaladera
•	Cuerpo metálico

J734D
Dorado
J734N
Níquel
41192
Negro

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INNER MASTER

J733N 40653 $ 24.50 60 600
41202 41202 $ 16.80 60 600

Bolsa 
etiqueta18 mm 20 mm

96 mm

116 mm

Jaladera
•	Cuerpo metálico

CÓDIGO ÍTEM A B PRECIO INNER MASTER

J527N 40622 117 mm 96 mm $ 35.50 50 500
  SHJ2091 40715 118 mm 96 mm $ 15.30 50 500

18 mm 23 mm

B

A
Bolsa 

etiqueta

•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel

Jaladera

J733N
Níquel
41202
Negro mate

CÓDIGO ÍTEM A B C D PRECIO INN. MAS.

SHJO2138 40767 108 mm 96 mm 20 mm 14 mm $ 16.90 50 500
SHJO2139 40768 146 mm 128 mm 22 mm 13 mm $ 29.10 50 500
SHJN2136 40759 110 mm 96 mm 20 mm 14 mm $ 17.60 50 500
SHJN2137 40760 146 mm 128 mm 22 mm 13 mm $ 29.80 50 500

D C

B

A
Bolsa 

etiqueta

SHJO2138
SHJO2139
Negro mate
SHJN2136
SHJN2137
Níquel

Jaladera
•	Cuerpo metálico

40715

40622
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Bolsa 
etiqueta

CONTEMPORÁNEAS

CÓDIGO ÍTEM A B PRECIO INN. MAS.

JTH898 40710 136 mm 76 mm $ 12.50 50 400
JTH899 40711 150 mm 96 mm $ 14.50 50 300
JTH900 40712 188 mm 128 mm $ 16.50 50 300
JTH901 40713 230 mm 160 mm $ 15.50 50 300

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM A B PRECIO INN. MAS.

    SHJO2147 40771 136 mm 76 mm $ 15.60 50 400
    SHJO2148 40772 150 mm 96 mm $ 16.30 50 300
     SHJO2149 40773 183 mm 128 mm $ 17.20 50 300
     SHJO2150 40774 229 mm 160 mm $ 19.20 50 300

20 mm 32 mm

B

A20 mm 32 mm

B

A

Jaladera
•	Tubular hueca
•	Cuerpo de acero inoxidable
•	Acabado negro  mate
•	Diámetro: 12 mm

Jaladera
•	Tubular hueca
•	Cuerpo de acero inoxidable
•	Acabado níquel
•	Diámetro: 12 mm

CÓDIGO ÍTEM A B PRECIO INN. MAS.

J501N 40618 118 mm 96 mm $31.00 50 500
J504N 40621 150 mm 128 mm $ 33.50 40 400

     J503N 40620 190 mm 160 mm $ 36.00 30 300

CÓDIGO ÍTEM A B PRECIO INNER MASTER

     J1969N 40593 118 mm 91 mm $ 13.80 50 500
41243 41243 149 mm 128 mm $ 32.00 50 500

Bolsa 
etiqueta18 mm 21 mm

B

A

Bolsa 
etiqueta20 mm 23 mm

B

A

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM A B PRECIO INN. MAS.

              J754N 40666 122 mm   96 mm $ 64.50 20 200
              J755N 40667 166 mm 128 mm $ 47.00 20 200
              J756N 40668 173 mm 160 mm $ 50.00 25 100
              J757N 40669 205 mm 192 mm $ 54.00 25 100
              J758N 40670 236 mm 224 mm $ 90.00 25 100
             J759N   40671 256 mm 270 mm $ 96.20 25 100

25 mm 35 mm

B

A

Jaladera
•	Hueca
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel
•	Diámetro: 10.5 mm

Jaladera
•	Hueca
•	Cuerpo metálico
•	Acabado negro mate
•	Diámetro: 10.5 mm

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM A B PRECIO INN. MAS.

41219 41219 166 mm   128 mm $ 43.80 20 200
41220 41220 173 mm 160 mm $ 46.10 20 200
41221 41221 205 mm 192 mm $ 49.60 25 100

25 mm 35 mm

B

A

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

   SHJA2012 40719 $ 22.50 50 500

Jaladera
•	Cuerpo de aluminio
•	Acabado gris esmaltado

22 mm 29 mm

160 mm

232 mm
Bolsa 

etiqueta
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CONTEMPORÁNEAS

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

   SHJA2053 40720 $ 50.00 22 250

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

SHJA2009 40717 $ 28.50 25 250
CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

  SHJA2011 40718 $ 25.50 25 250

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

      J1245N 40553 $ 10.80 100 1000

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

JH1950 40698 $ 44.00 25 250

Bolsa 
etiqueta

55 mm

63 mm 23 mm 25 mm

140 mm

128 mm

22 mm

140 mm

128 mm

16 mm 20 mm

23 mm 25 mm

127 mm

150 mm

Jaladera
•	Cuerpo de aluminio
•	Acabado gris esmaltado

Jaladera
•	Cuerpo de aluminio
•	Acabado gris esmaltado

Jaladera
•	Hueca
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel

Jaladera
•	Cuerpo de aluminio
•	Acabado gris esmaltado

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel

33 mm

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM A B PRECIO INN. MAS.

JA1009C 40681 196 mm 128 mm $ 230.00 20 100
JA1010C 40682 325 mm 256 mm $ 110.80 20 80

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM A B PRECIO INN. MAS.

  J742N 40663 119 mm 99 mm $ 18.80 50 500
     J743N 40664 151 mm 128 mm $ 38.00 50 500

  J744N 40665 182 mm 160 mm $ 32.60 25 250

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

  J1241N 40550 $ 90.00 15 150

19 mm 23 mm

B

A 21 mm 33 mm

B

A
Bolsa 

etiqueta20 mm 22 mm

156 mm

182 mm

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel
•	Diámetro: 10 mm

Jaladera
•	Cuerpo de aluminio
•	Acabado cromado

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel
•	Diámetro: 10 mm

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM A B PRECIO INN. MAS.

   J1951A 40588 105 mm 96 mm $ 35.00 20 200
   J1952A 40589 136 mm 128 mm $ 25.20 20 200
   J1953A 40590 177 mm 160 mm $ 23.30 20 200

22 mm 30mm

B

A

Jaladera
•	Cuerpo metálico
•	Acabado níquel
•	Diámetro: 10 mm
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CORREDERA

Corredera tipo europeo

Corredera tipo 
europeo

De 12” a 18”: Grosor de 0.7 mm
De 20”:  Grosor 0.9 mm

De 12” a 18”: Grosor de 0.7 mm
De 20”:  Grosor 0.9 mm

Corredera de extensión 
total (30 mm) 

Corredera de extensión 
total (35 mm)

Corredera de extensión 
total (30 mm)

Corredera de extensión 
total (35 mm)•	Capacidad de carga (par): 20 kg

•	Empaque con 2 piezas

•	Capacidad de carga (par): 15 kg
•	Empaque con 2 piezas

•	Capacidad de carga (par): 20 kg
•	Empaque con 2 piezas
•	Color negro

•	Capacidad de carga (par): 15 kg
•	Empaque con 2 piezas
•	Color negro

CÓDIGO ÍTEM MEDIDA PRECIO PAR MAS.

JRL12 40839 12” (30 cm) $ 33.40 25 Pares
JRL14 40845 14” (35 cm) $ 41.00 25 Pares
JRL16 40846 16” (40 cm) $ 42.40 25 Pares
JRL18 40847 18” (45 cm) $ 53.60 25 Pares
JRL20 40848 20” (50 cm) $ 57.00 25 Pares
JRL22 40849 22” (55 cm) $ 59.10 25 Pares

    JRL24 40850 24” (60 cm) $ 60.20 25 Pares

CÓDIGO ÍTEM MEDIDA PRECIO 
PAR MAS.

JRL1275C 40840 12” (30 cm) $ 33.40 25 Pares
JRL1276C 40841 14” (35 cm) $ 41.20 25 Pares
 JRL1277C 40842 16” (40 cm) $ 48.80 25 Pares
 JRL1278C 40843 18” (45 cm) $ 52.30 25 Pares
 JRL1279C 40844 20” (50 cm) $ 46.20 25 Pares

CÓDIGO ÍTEM MEDIDA PRECIO 
PAR MAS.

JRE3010 40809 10” (25 cm) $ 38.00 30 Pares
JRE3012 40810 12” (30 cm) $ 47.00 30 Pares
JRE3014 40811 14” (35 cm) $ 49.30 30 Pares
JRE3016 40812 16” (40 cm) $ 51.00 30 Pares
JRE3018 40813 18” (45 cm) $ 67.00 30 Pares

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO 
PAR MAS.

JRE1418 40786 12” (30 cm) $ 57.50 20 Pares
JRE1419 40787 14” (35 cm) $ 67.10 20 Pares

      JRE1420 40788 16” (40 cm) $ 76.70 20 Pares
JRE1421 40789 18” (45 cm) $ 86.40 20 Pares

      JRE1422 40790 20” (50 cm) $ 97.90 20 Pares

CÓDIGO ÍTEM MEDIDA PRECIO 
PAR MAS.

   JRE1414 40782 12” (30 cm) $ 45.50 30 Pares
   JRE1415 40783 14” (35 cm) $ 52.00 30 Pares

        JRE1416 40784 16” (40 cm) $ 58.00 30 Pares
       JRE1417 40785 18” (45 cm) $ 56.70 30 Pares

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO 
PAR MAS.

JRE3510 40814 10” (25 cm) $ 44.00 20 Pares
JRE3512 40815 12” (30 cm) $ 50.30 20 Pares
JRE3514 40816 14” (35 cm) $ 62.00 20 Pares
JRE3516 40817 16” (40 cm) $ 69.50 20 Pares
JRE3518 40818 18” (45 cm) $ 75.00 20 Pares
JRE3520 40819 20” (50 cm) $ 83.40 20 Pares
JRE3522 40820 22” (55 cm) $ 92.00 20 Pares
JRE3524 40821 24” (60 cm) $ 114.00 20 Pares

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta

Bolsa 
etiqueta Bolsa 

etiqueta

30 mm

35 mm

30 mm

LATERAL

Corredera de
extensión 3/4 (27 mm)
•	Capacidad de carga (par): 20 kg
•	Empaque con 2 piezas

CÓDIGO ÍTEM MEDIDA PRECIO 
PAR MAS.

       JRE2712 40806 12” (30 cm) $ 23.00 30 Pares
       JRE2714 40807 14” (35 cm) $ 27.50 30 Pares
       JRE2716 40808 16” (40 cm) $ 27.10 30 Pares

Bolsa 
etiqueta

27 mm

3/4” DE EXTENSIÓN

EXTENSIÓN  TOTAL 30 mm

EXTENSIÓN  TOTAL 35 mm

35 mm

•	Capacidad de carga (par): No más de 15 kg
•	Pintura epóxica
•	Empaque con 2 piezas
•	Color café

•	Capacidad de carga (par): 35 kg
•	Pintura epóxica
•	Empaque con 2 piezas
•	Color blanco

•	Capacidad de carga (par): 35 kg
•	Empaque con 2 piezas
•	Color negro

Corredera de extensión
total (45 mm)

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO 
PAR MASTER

 JRE1426 40794 12” (30 cm) $ 66.50 15 Pares
 JRE1427 40795 14” (35 cm) $ 75.50 15 Pares
 JRE1424 40792 16” (40 cm) $ 103.00 15 Pares
 JRE1425 40793 18” (45 cm) $ 106.50 15 Pares

  JRE1423 40791 20” (50 cm) $ 133.00 15 Pares

Bolsa 
etiqueta

45 mm

•	Capacidad de carga (par): 35 kg
•	Empaque con 2 piezas

Corredera de extensión
total (45 mm)

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO 
PAR MASTER

JRE4512 40822 12” (30 cm) $ 65.50 15 Pares
JRE4514 40823 14” (35 cm) $ 76.50 15 Pares
JRE4516 40824 16” (40 cm) $ 102.00 15 Pares
JRE4518 40825 18” (45 cm) $ 98.00 15 Pares
JRE4520 40826 20” (50 cm) $ 127.50 15 Pares
JRE4522 40827 22” (55 cm) $ 140.50 15 Pares
JRE4524 40828 24” (60 cm) $ 131.00 15 Pares

Bolsa 
etiqueta

45 mm

EXTENSIÓN  TOTAL 45 mm
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Bisagra oculta hidráulica
•	Empaque con 2 piezas
•	Bidimensional
•	Cazoleta: 35 mm

Incluye:
Tornillos

Bolsa
Impresa

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS.

     BISO718 40257 Curva $ 54.00 100 Pares

•	Empaque con 2 piezas
•	Bidimensional
•	Cazoleta: 26 mm

Bisagra oculta mini

Incluye:
Tornillos

Bolsa
Impresa

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS.

     BISO719 40258 Recta $ 18.00 200 Pares

•	Empaque con 2 piezas
•	Bidimensional
•	Cazoleta: 26 mm

Bisagra oculta mini

Incluye:
Tornillos

Bolsa
Impresa

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS.

   BISO720 40259 Semi recta $ 18.00 200 Pares

•	Empaque con 2 piezas
•	Bidimensional
•	Cazoleta: 26 mm

Bisagra oculta mini

Incluye:
Tornillos

Bolsa
Impresa

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS.

      BISO721 40260 Curva $ 15.40 200 Pares

Bisagras  BIDIMENSIONALES
PARA GABINETES

GA
BI

NE
TE

PUERTA

GA
BI

NE
TE

PUERTA

GA
BI

NE
TE

PUERTA

Cobertura

TOTAL
Cobertura

PARCIAL
Cobertura

PUERTAS
INTERNAS

OCULTAS

INVISIBLES DESDE
FUERA DEL MUEBLE

A PARTIR DE
CIERTO ÁNGULO

CIERRE
AUTOMÁTICO

DISTANCIA
REGULABLE

AJUSTABLES

RECTA SEMI RECTA CURVA

Bisagra oculta 65 grados

Incluye:
Tornillos

Bolsa
Impresa

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS. 

  BISO714 40253 Semi recta $ 19.00 100 Pares

•	Empaque con 2 piezas
•	Bidimensional
•	Cazoleta: 35 mm

Bolsa 
etiqueta

•	Bidimensional
•	Cazoleta: 33 mm

Bisagra para cocina oculta
base doble

ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS.

41163 Granel $ 23.00 100 Pares
41164 Bolsa (1 Par) $ 31.00 100 Pares

Caja

GA
BI

NE
TE

PUERTA
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Incluye:
Tornillos

Bisagra oculta a 135 grados

Bolsa 
etiqueta

Bisagra para bastidor 
reforzada

Bisagra para bastidor 
laminada

Bolsa 
etiqueta

•	Bidimensional
•	Cazoleta: 35 mm

BISO944 
incluye tornillos

BISBR945
incluye tornillos

Bisagra oculta para cocina

•	Empaque con 2 piezas
•	Bidimensional

•	Empaque con 2 piezas

Incluye:
Tornillos

Bisagra oculta a 90 grados

Bolsa
Impresa

Bolsa
Impresa

CÓDIGO ÍTEM PRECIO PAR MAS.

     BISO90 40261 $ 36.00 100 Pares
CÓDIGO ÍTEM PRECIO PAR MAS.

BISO135 40251 $ 39.00 100 Pares

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS.

BISO 40250 Granel $ 28.00 100 Pares
BISO944 40262 Bolsa (1 Par) $ 31.50 100 Pares

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS.

BISBR 40248 Granel $ 34.00 100 Pares
BISBR945 40249 Bolsa (1 Par) $ 37.50 100 Pares

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS.

BISBL 40247 Granel $ 23.50 100 Pares

Caja Caja
Caja

Recta

Bisagra oculta 65 grados

Incluye:
Tornillos

Bolsa
Impresa

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS.

    BISO715 40254 Curva $ 12.70 100 Pares

•	Empaque con 2 piezas
•	Bidimensional
•	Cazoleta: 35 mm
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Bisagra para puerta 3 1/2” x 3 1/2” (par) 

Bisagra para puerta

Caja a color

Perno 
remachado

Cuerpo 
de acero

Acabado 
níquelado

Incluye:
Tornillos

Bisagra para puerta 3” x 3”
(par)

Caja a color
Incluye:
Tornillos

Con baleros para mejor funcionamiento y mayor durabilidadCon baleros para mejor funcionamiento y mayor durabilidad Caja a color
Incluye:
Tornillos

Bisagra para puerta

Caja a color

Perno 
remachado

Cuerpo 
de acero

Acabado 
dorado

Incluye:
Tornillos

Bisagra para clóset 3” x 1.5 mm (par)

Caja a color
Incluye:
Tornillos

•	Cuerpo de acero
•	1.5 mm de grosor
•	Perno fijo

•	Cuerpo de acero
•	2 mm de grosor
•	Perno fijo

•	Cuerpo de acero
•	2.2 mm de grosor
•	Perno fijo

•	Cuerpo de acero
•	Perno suelto

Bisagra para puerta 4” x 4” (par)

Caja a color
Incluye:
Tornillos

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR PARES POR CAJA

       BP2517AN 40305 1” x 7/8” $ 2.20 12
       BP3823AN 40306 1 1/2” x 3/16” $ 4.10 12
       BP4828AN 40308 2” x 1 1/8” $ 3.80 12
       BP6130AN 40310 2 1/2” x 1 1/4” $ 5.80 12
       BP7336AN 40312 3” x 1 1/2” $ 6.60 12

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR PARES POR CAJA

      BP3823D 40307 1 1/2” x 3/16” $ 5.20 5
      BP4828D 40309 2” x 1 1/8” $ 13.5 12
       BP6130D 40311 2 1/2” x 1 1/4” $ 6.60 12
       BP7336D 40313 3” x 1 1/2” $ 8.80 12

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR INN. MAS.

BPC3N 40294 Níquel $ 35.00 10 Pares 200 Pares
    BPC3D 40293 Dorada $ 30.00 10 Pares 200 Pares

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR INN. MAS.

BP3D 40278 Dorada (1.6 mm) $ 44.50 1 Par 50 Pares
BP3H 40279 Humo   (2.0 mm) $ 55.00 1 Par 50 Pares
BP3N 40280 Níquel  (2.0 mm) $ 56.50 1 Par 50 Pares

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR INN. MAS.

        BPA312DP 40284 Dorado pulido $ 63.00 1 Par 50 Pares
        BPA312HP 40285 Humo pulido $ 99.50 1 Par 50 Pares

BPA312NP 40286 Níquel pulido $ 81.00 1 Par 50 Pares

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR INN. MAS.

    BPA4DP 40290 Dorado pulido $ 89.00 1 Par 50 Pares
    BPA4HP 40291 Humo pulido $ 76.00 1 Par 50 Pares

BPA4NP 40292 Níquel pulido $ 105.00 1 Par 50 Pares

Níquel

Humo

Humo
DoradoDorado

DoradoDorado

Humo
Níquel

Níquel

Bisagra para puerta 3 1/2” x 3 1/2” (par)

Incluye:
Tornillos

•	Cuerpo de acero
•	2.2 mm de grosor
•	Perno suelto

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR INN. MAS.

BP312D 40273 Dorado $ 60.50 1 Par 50 Pares
     BP312H 40274 Humo $ 85.00 1 Par 50 Pares

BP312N 40275 Níquel $ 72.00 1 Par 50 Pares

Dorado
Humo

Níquel

Bisagra para puerta 3” x 3” (par)

Caja a color
Incluye:
TornillosCon baleros para mejor funcionamiento y mayor durabilidad

•	Cuerpo de acero
•	2 mm de grosor
•	Perno fijo

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR INN. MAS.

          BPA3DP 40287 Dorado pulido $ 44.00 1 Par 50 Pares
          BPA3HP 40288 Humo pulido $ 58.00 1 Par 50 Pares

BPA3NP 40289 Níquel pulido $ 54.00 1 Par 50 Pares

Níquel
Humo

Dorado

PLANAS MINI

PLANAS PERNO FIJO

Níquel
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Cuerpo de 
acero

Bisagra para puerta (par)

Caja a color

2 mm de 
grosor

Perno 
suelto

Cabeza bola 
plástica

•	Soldable

Bisagra para puerta (par)

Perno fijo

•	Cuerpo de acero inoxidable 201

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR INN. MAS.

    BP3S 40281 3” x 3” $ 35.50 1 Par 50 Pares
    BP312S 40276 3 1/2” x 3 1/2” $ 47.00 1 Par 50 Pares

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR INN. MAS.

BP3SS 40282 3” x 3” $ 75.50 1 Par 50 Pares
           BP312SS 40277 3 1/2” x 3 1/2” $ 91.50 1 Par 50 Pares

BP4SS 40283 4” x 4” $ 243.00 1 Par 40 Pares

Incluye:
Tornillos

Blister

Dorado

Negro

Incluye:
Tornillos

•	Empaque con 2 piezas
•	Cuerpo metálico

Bisagra para puerta 
doble acción 3” x 3” 

Caja a color

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS.

BDAD3 40267 Dorada $ 193.00 25 Pares
BDA3N 40266 Negra $ 190.00 25 Pares

Bisagra plana para cocina
•	Cuerpo metálico

Dorado Humo Níquel Cobre Negra

Bisagra para puerta (par)

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS. 

 SHBP2006 40314 3” x 3” $ 88.00 50 Pares
    SHBP2007 40315 3 1/2” x  3 1/2” $ 78.00 50 Pares
    SHBP2008 40316 4” x 4” $ 105.00 50 Pares

•	Cuerpo de acero
•	2.5 mm de grosor

Perno fijo

Color negro

PLANAS PERNO FIJO

PLANAS PERNO SUELTOBisagra para puerta
2 1/2” x 2 1/2” (par)

Caja a color
Incluye:
Tornillos

•	Cuerpo de acero
•	1.4 mm de grosor
•	Perno suelto

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR INN. MAS.

     BP212D 40268 Dorada $ 32.00 1 Par 200 Pares
     BP212N 40269 Níquel $34.00 1 Par 200 Pares

Níquel
Dorado

Bisagra para puerta
2” x 2” (par)

Caja a color

•	Cuerpo de acero
•	1.3 mm de grosor
•	Perno suelto

Incluye:
Tornillos

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR INN. MAS.

   BP2D 40270 Dorada $ 20.00 1 Par 200 Pares
   BP2H 40271 Humo $ 36.00 1 Par 200 Pares
   BP2N 40272 Níquel $ 18.00 1 Par 50 Pares

Humo

Dorado

Níquel

Incluye:
Tornillos

Blister

PLANAS COCINA

PLANAS DOBLE ACCCIÓN

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS.

BISPGD 40301 Dorada $ 17.50 250 Pares
        BISPGH 40302 Humo $ 17.50 250 Pares

BISPGS 40304 Níquel $ 17.50 250 Pares
BISPGC 40300 Cobre $ 17.50 250 Pares

       BISPGN 40303 Negra $ 17.50 250 Pares

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PAR MAS.

BISPBD 40296 Dorada $19.00 250 Pares
BISPBH 40297 Humo $ 19.00 250 Pares
BISPBS 40299 Níquel $ 19.00 250 Pares

        BISPBC 40295 Cobre $ 19.00 250 Pares
BISPBN 40298 Negra $ 19.00 250 Pares

Incluye:
Tornillos

Bolsa
ImpresaEn bolsa:A granel:
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Aldaba redonda

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

      R1840 40868 18 x 40 mm $ 190.00 50
      R1950 40869 19 x 50 mm $175.50 50
      R2060 40870 20 x 60 mm $ 163.00 50
      R2280 40872 22 x 80 mm $ 280.50 50
     R22100 40871 22 x 100 mm $ 483.00 50
     R23120 40873 23 x 120 mm $ 194.00 25
     R23150 40874 23 x 150 mm $ 126.50 25

Caja Etiqueta

Armella cerrada

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

    AC1530 40887 15 x 30 mm $ 55.30 144
    AC1740 40888 17 x 40 mm $ 28.90 144
    AC1745 40889 17 x 45 mm $ 86.90 144
    AC1850 40890 18 x 50 mm $ 129.00 144
    AC1960 40891 19 x 60 mm $ 190.50 144
    AC2070 40892 20 x 70 mm $ 189.00 144
    AC2290 40894 22 x 90 mm $ 255.50 144

    AC22100 40893 22 x 100 mm $ 169.00 72
    AC23110 40895 23 x 110 mm $ 210.00 72
    AC24120 40896 24 x 120 mm $ 452.00 72
    AC25130 40897 25 x 130 mm $ 347.00 72
    AC25150 40898 25 x 150 mm $ 606.00 72

Caja Etiqueta

Armella abierta

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

  AA1530 40875 15 x 30 mm $ 22.20 144
  AA1740 40876 17 x 40 mm $ 45.40 144
  AA1850 40877 18 x 50 mm $ 58.40 144
  AA1960 40878 19 x 60 mm $ 123.00 144
  AA2070 40879 20 x 70 mm $ 174.00 144
  AA2180 40880 21 x 80 mm $ 206.00 144
  AA2290 40882 22 x 90 mm $ 290.00 144

  AA22100 40881 22 x 100 mm $ 179.40 72
  AA23110 40883 23 x 110 mm $ 290.00 72
  AA24120 40884 24 x 120 mm $ 334.00 72
  AA25130 40885 25 x 130 mm $ 428.00 72
  AA25150 40886 25 x 150 mm $ 508.00 72

Caja Etiqueta

Taquete ancla

Bolsa 
etiqueta

Taquete para tablaroca
13 x 38 mm

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO MAS.

  TQA14 40907 1/4” x 2 1/2” $    7.00 800
TQA38 40908 3/8” x 3” $ 10.00 400
TQA12 40906 1/2” x 3 1/2” $ 11.50 200

Juego de sujeción
(21 piezas)

Juego de sujeción 40900 incluye:
10 Taquetes 5/16”

10pijas para lámina cabeza 
combinada #12 x 1’’

1 punta para taladro

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO INN. MAS.

  JGOS516 40900 5/16” $ 22.00 1 12
   JGOS14 40899 1/4” $ 19.00 1 12

Blister

Juego de sujeción 40899 incluye:
10 Taquetes 1/4”

10 pijas lámina cabeza 
combinada #10 x 1”

1 Punta para taladro

CÓDIGO ÍTEM PRECIO INN. MAS.

  SHTT2067 40904 $ 75.00 1 50 Pzs
  SHTT2071 40905 $ 147.00 1 200 Pzs

Caja Impresa

•	Alta seguridad
•	Rapidez al fijar en concreto
•	Brinda ajuste y resistencia
•	Ancla expansión de cuña

Taquete de sujeción
(100 piezas)

Bolsa 
etiqueta

CÓDIGO ÍTEM DESC.  PRECIO INN. MAS.

TS553 40909 Gris 3/16” $ 18.00 25 100

Taquete para usos 
multiples

Bolsa 
etiqueta

Cuerpo de 
plástico

ARMELLAALDABA

TAQUETES

Cuerpo de 
nailon

Cuerpo de 
plástico

Tornillo sujetador 
mariposa

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO 
POR PIEZA

PIEZAS 
POR CAJA

TSM14 41035 3” x 1/4” $ 5.20 350
TSM316 41036 3” x 3/16” $ 4.70 550

SUJETADOR MARIPOSA

ÍTEM DESC.  PRECIO INN. MAS.

41185 1/4” $ 29.00 100 5,000
41186 5/16” $ 48.00 75 3,750
41187 3/8” $ 25.00 50 2,500

SOMOS 
FABRICANTES
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Pija para bisagraPija para bisagra

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

    TB12CH 40939 6 x 1/2” Humo (latón) $ 2,967.00 25,000

     TB12CD 40938 6 x 1/2” Dorado (latón) $ 2,967.00 25,000

TB12CA 40937 6 x 1/2” Aluminio $ 4,250.00 25,000

    TB58CD 40944 6 x 5/8” Dorado (latón) $ 3,884.00 20,000

    TB58CH 40945 6 x 5/8” Humo (latón)    $ 3,577.00 20,000

TB58CA 40943 6 x 5/8” Aluminio $ 3,700.00 20,000

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

   TB12MH 40942 6 x 1/2” Humo (latón) $ 211.00 1,000

   TB12MD 40941 6 x 1/2” Dorado (latón) $ 162.00 1,000

   TB12MA 40940 6 x 1/2” Aluminio $ 125.00 1,000

  TB58MD 40947 6 x 5/8” Dorado (latón) $ 247.00 1,000

  TB58MH 40948 6 x 5/8” Humo (latón) $ 247.00 1,000

  TB58MA 40946 6 x 5/8” Aluminio $ 175.00 1,000

Tornillo ventanero #8 Tornillo ventanero #8

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

    TVPB12C 41100 8 x 1/2” $ 2,185.00 12,000
    TVPB34C 41104 8 x 3/4” $ 3,938.00 10,000
    TVPB1C 41102 8 x 1” $ 2,226.00 8,000
    TVPB114C 41098 8 x 1 1/4” $ 2,027.90 7,000

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

  TVPB12B 41099 8 x 1/2” $ 152.00 500
  TVPB34B 41103 8 x 3/4” $ 142.50 500
  TVPB1B 41101 8 x 1” $ 211.00 500
  TVPB114B 41097 8 x 1 1/4” $ 162.40 500

Tornillo ventanero #8 Tornillo ventanero
 #8

Tornillo ventanero #10

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

    TV12C 41090 8 x 1/2” $ 2,250.00 12,000
    TV34C 41096 8 x 3/4” $ 2,350.00 10,000
    TV1C 41092 8 x 1” $ 2,096.00 8,000
   TV114C 41088 8 x 1 1/4” $ 2,327.00 7,000
    TV112C 41086 8 x 1 1/2” $ 3,210.00 6,000
    TV2C 41094 8 x 2 $ 2,898.00 5,000

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

   TV12B 41089 8 x 1/2” $ 120.00 500
   TV34B 41095 8 x 3/4” $ 209.00 500

          TV1B 41091 8 x 1” $ 254.00 500
    TV114B 41087 8 x 1 1/4” $ 136.50 300

  TV112B 41085 8 x 1 1/2” $ 111.00 200
    TV2B 41093 8 x 2” $ 170.00 200

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

      TBR101 40949 10 x 1” $ 57.50 100
      TBR10112 40950 10 x 1 1/2” $ 92.00 100
      TBR102 40951 10 x 2” $ 117.00 100
      TBR10212 40952 10 x 2 1/2” $ 75.40 100
      TBR103 40953 10 x 3” $ 129.50 100

BISAGRAS

VENTANERA

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

      TBR121 40954 12 x 1” $ 74.90 100
      TBR12112 40955 12 x 1 1/2” $ 117.00 100
      TBR122 40957 12 x 2” $ 120.00 100
      TBR12212 40958 12 x 2 1/2” $ 175.00 100
      TBR123 40959 12 x 3” $ 200.00 100
      TBR141 40960 14 x 1” $ 50.10 100
      TBR14112 40961 14 x 1 1/2” $ 81.00 100
      TBR142 40962 14 x 2” $ 155.00 100
      TBR14212 40963 14 x 2 1/2” $ 198.00 100
      TBR143 40964 14 x 3” $ 235.00 100

Tornillo ventanero  #12 Y #14 
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Pija cabeza de cruz
punta de broca

Pija cabeza de cruz 
punta de broca

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

TA12C 40922 8 x 1/2” $ 2,900.00 15,000
TA34C 40928 8 x 3/4” $ 3,200.00 10,000
   TA1C 40926 8 x 1” $ 2,300.00 8,000
 TA114C 40920 8 x 1 1/4” $ 2,170.00 6,000
 TA112C 40918 8 x 1 1/2” $ 2,510.00 5,000
 TA158C 40924 8 x 1 5/8” $ 2,300.00 5,000

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

TA12B 40921 8 x 1/2” $ 112.00 500
TA34B 40927 8 x 3/4” $ 120.00 500

     TA1B 40925 8 x 1” $ 107.00 300
   TA114B 40919 8 x 1 1/4” $ 76.00 200
   TA112B 40917 8 x 1 1/2” $ 85.00 200
   TA158B 40923 8 x 1 5/8” $ 70.00 200

AUTOROSCA

Pija cabeza hexagonal con 
rondana de neopreno

Pija cabeza hexagonal con 
rondana de neopreno

Pija cabeza hexagonal punta de 
broca con rondana de neopreno

Pija cabeza hexagonal punta de 
broca con rondana de neopreno

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

        TLM114C 40992 8 x 1 1/4” $ 2,782.50 4,000  
        TLM112C 40990 8 x 1 1/2” $ 2,360.00 3,500

TLM2C 41008 8 x 2” $ 3,300.00 3,000
        TLM212C 41006 8 x 2 1/2” $ 2,843.00 2,500
        TLM83C 41010 8 x 3” $ 3,140.00 2,000
        TLM141C 40998 14 x 1” $ 2,714.00 3,500
        TLM14114C 40996 14 x 1 1/4” $ 2,568.00 3,000
       TLM14112C 40994 14 x 1 1/2” $ 4,095.00 2,500

TLM142C 41002 14 x 2” $ 3,532.00 2,000
        TLM14212C 41000 14 x 2 1/2” $ 2,300.00 1,500
        TLM143C 41004 14 x 3” $ 2,343.00 1,000

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

       TPB1234C 41022 12 x 3/4” $ 2,666.00 4,500
       TPB121C 41020 12 x 1” $ 2,950.00 4,000
       TPB12114C 41018 12 x 1 1/4” $ 1,850.00 3,500
       TPB12112C 41016 12 x 1 1/2” $ 2,436.00 3,000
       TPB34C 41032 14 x 3/4” $ 4,462.00 4,000

TPB1C 41026 14 x 1” $ 3,350.00 3,500
       TPB14114C 41024 14 x 1 1/4” $ 2,834.00 3,000

TPB112C 41014 14 x 1 1/2” $ 3,111.00 2,500
TPB2C 41030 14 x 2” $ 2,886.00 2,000

TPB212C 41028 14 x 2 1/2” $ 2,540.00 1,500
       TPB3C 41034 14 x 3” $ 1,715.00 1,000

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

    TLM114B 40991 8 x 1 1/4” $  52.50 100
    TLM112B 40989 8 x 1 1/2” $ 79.50 100
    TLM2B 41007 8 x 2” $ 93.00 100
    TLM212B 41005 8 x 2 1/2” $ 91.50 100
    TLM83B 41009 8 x 3” $ 121.00 100
    TLM141B 40997 14 X 1” $ 163.00 100
    TLM14114B 40995 14 x 1 1/4” $ 123.00 100
    TLM14112B 40993 14 x 1 1/2” $ 135.00 100

TLM142B 41001 14 x 2” $ 140.00 100
    TLM14212B 40999 14 x 2 1/2” $ 262.50 100
    TLM143B 41003 14 x 3” $ 200.00 100

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

    TPB1234B 41021 12 x 3/4” $ 64.00 100
    TPB121B 41019 12 x 1” $ 97.00 100
    TPB12114B 41017 12 x 1 1/4” $ 140.00 100
    TPB12112B 41015 12 x 1 1/2” $ 89.00 100
    TPB34B 41031 14 x 3/4” $ 144.00 100

TPB1B 41025 14 x 1” $ 133.00 100
    TPB14114B 41023 14 x 1 1/4” $ 149.40 100
     TPB112B 41013 14 x 1 1/2” $ 131.00 100

TPB2B 41029 14 x 2” $ 160.00 100
TPB212B 41027 14 x 2 1/2” $ 188.50 100

TPB3B 41033 14 x 3” $ 302.00 100

PUNTA DE BROCA

LAMINA MADERA

Rondana de
neopreno

Arandela metálica

CÓDIGO ÍTEM PRECIO PIEZAS
 POR CAJA

GUATPB 40916 $ 122.00 500

Precio por caja con 500 piezas
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Pija klath 
punta afilada

Pija klath
punta afilada

Tornillo para
jaladera #8-32

Tornillo para
jaladera #8-32

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

      TK812C 40984 8 x 1/2” $ 1,894.70 15,000
      TK834C 40988 8 x 3/4” $ 1,830.00 10,000
      TK81C 40986 8 x 1” $ 1,683.70 8,000

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

      TJ34C 40978 3/4” $ 2,969.00 9,000
TJ58C 40980 5/8” $ 1,090.00 6,000

      TJ78C 40982 7/8” $ 2,206.00 8,000
      TJ1C 40976 1” $ 3,580.00 7,000
      TJ118C 40970 1 1/8” $ 2,350.00 6,500  
      TJ114C 40968 1 1/4” $ 2,400.00 6,000
      TJ112C 40966 1 1/2” $ 2,680.00 4,500
      TJ158C 40974 1 5/8” $ 1,900.00 4,000
      TJ134C 40972 1 3/4” $1,019.20 3,500

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

      TJ34B 40977 3/4” $ 170.00 500
TJ58B 40979 5/8” $ 110.00 500

     TJ78B 40981 7/8” $ 144.00 500
     TJ1B 40975 1” $ 125.00 500
     TJ118B 40969 1 1/8” $ 177.50 500
     TJ114B 40967 1 1/4” $ 305.00 500
     TJ112B 40965 1 1/2” $ 201.00 500
     TJ158B 40973 1 5/8” $ 230.00 500
     TJ134B 40971 1 3/4” $ 275.00 500

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

        TK812B 40983 8 x 1/2” $ 108.30 500
        TK834B 40987 8 x 3/4” $ 80.00 500
        TK81B 40985 8 x 1” $  48.10 300

JALADERA

KLATH

Tornillo
mosquitero 

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

    TM712C 41012 7 x 1/2” $ 3,850.00 20,000

Tornillo
mosquitero 

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

    TM712B 41011 7 x 1/2” $ 234.00 1,000

MOSQUITERO



El aspecto, em
paque, inner o m

aster de los productos puede variar sin previo aviso debido a la 
innovación continua de nuestras m

arcas.
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BASTIDOR

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

41179 41179 8 x 1 1/2” $ 2,910.00 6,000
41180 41180 8 x 1 1/4” $ 3,030.00 7,500

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

41177 41177 8 x 1 1/2” $ 150.00 300
41178 41178 8 x 1 1/4” $ 133.00 300

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

41183 41183 8 x 1 1/2” $ 2,253.90 6,000
41184 41184 8 x 1 1/4” $ 2,490.60 7,500

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

41181 41181 8 x 1 1/2” $ 122.90 300
41182 41182 8 x 1 1/4” $ 109.10 300

Pija para bastidor combinada
punta phillips-cuadrada

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

      TB112C 40930 6 x 1 1/2” $ 3,360.00 6,000
      TB114C 40934 6 x 1 1/4” $ 1,644.20 7,500

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

TB112B 40929 6 x 1 1/2” $ 81.20 300
      TB114B 40933 6 x 1 1/4” $ 70.40 300

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

     TB112PC 40932 6 x 1 1/2” $ 3,360.00 7,500
     TB114PC 40936 6 x 1 1/4” $ 3,098.00 7,500

Pija para bastidor
punta phillips

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR 
CAJA

      TB112PB 40931 6 x 1 1/2” $ 81.30 300
      TB114PB 40935 6 x 1 1/4” $ 70.40 300

Pija para bastidor combinada
punta phillips-cuadrada

Pija para bastidor
punta phillips

Pija para bastidor combinada
punta phillips-cuadrada

Pija para bastidor combinada
punta phillips-cuadrada

Pija para bastidor
punta phillips

Pija para bastidor
punta phillips
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Pija plana combinada 
Caja 2 kg

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS
 POR CAJA

TT34 41052 6 x 3/4” $ 1,575.00 10,000
TT1 41037 6 x 1” $ 1,950.00 10,000

TT114 41040 6 x 1 1/4” $ 1,985.00 8,000
TT112 41038 6 x 1 1/2” $ 1,700.00 6,000
TT158 41042 6 x 1 5/8” $ 1,600.00 5,000

TT2 41045 6 x 2” $1,200.00 3,500
TT212 41046 7 x 2 1/2” $1,300.00 2,500

TT3 41049 8 x 3” $ 1,300.00 2,000
TT312 41050 10 x 3 1/2” $ 863.00 1,000

TT4 41055 10 x 4 “ $ 1,350.00 1,000
        TT834 41067 8 x 3/4” $ 2,260.00 10,000
         TT81 41057 8 x 1” $ 1,632.00 8,000
        TT8114 41060 8 x 1 1/4” $ 1,890.00 6,000

TT8112 41058 8 x 1 1/2” $ 1,800.00 5,000
        TT8158 41062 8 x 1 5/8” $1,040.00 3,500

TT82 41065 8 x 2” $ 1,450.00 3,000

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO KILOS
POR CAJA

           TT34K2 41053 6 x 3/4” $ 333.20 2 kg
           TT1K2 41044 6 x 1” $ 247.00 2 kg
           TT114K2 41041 6 x 1 1/4” $ 251.00 2 kg
           TT112K2 41039 6 x 1 1/2” $ 364.00 2 kg
           TT158K2 41043 6 x 1 5/8” $ 278.00 2 kg
           TT2K2 41048 6 x 2” $ 335.00 2 kg
           TT212K2 41047 7 x 2 1/2” $ 340.00 2 kg
           TT3K2 41054 8 x 3” $ 420.00 2 kg
           TT312K2 41051 10 x 3 1/2” $ 278.00 2 kg
           TT4K2 41056 10 x 4 “ $ 335.00 2 kg
           TT834K2 41068 8 x 3/4” $ 314.00 2 kg
           TT81K2 41064 8 x 1” $ 335.00 2 kg
           TT8114K2 41061 8 x 1 1/4” $ 350.00 2 kg
           TT8112K2 41059 8 x 1 1/2” $ 420.00 2 kg
           TT8158K2 41063 8 x 1 5/8” $ 196.00 2 kg
           TT82K2 41066 8 x 2” $ 299.00 2 kg

Pija plana punta de broca 
Caja 2 kg

Rosca fina

Pija plana punta de 
broca 

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO PIEZAS 
POR CAJA

         TTFPB1 41077 6 x 1” $ 2,073.00 10,000
         TTFPB114 41080 6 x 1 1/4” $ 1,990.00 8,000
         TTFPB112 41078 6 x 1 1/2” $ 1,632.00 6,000
         TTFPB2 41083 6 x 2” $ 1,262.00 3,500

CÓDIGO ÍTEM DESC. PRECIO KILOS 
POR CAJA

       TTFPB1K2 41082 6 x 1” $ 316.00 2 kg
       TTFPB114K2 41081 6 x 1 1/4” $ 265.00 2 kg
       TTFPB112K2 41079 6 x 1 1/2” $ 316.00 2 kg
       TTFPB2K2 41084 6 x 2” $ 265.00 2 kg

Rosca fina

Pija plana

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN PRECIO PIEZAS POR CAJA

TTF1 41069 6 x 1” $ 2,380.00 10,000
TTF114 41072 6 x 1 1/4” $ 2,010.00 8,000

      TTF112 41070 6 x 1 1/2” $ 1,690.00 6,000
        TTF2 41075 6 x 2” $ 741.80 3,500

Rosca finaRosca fina

Pija plana 
Caja 2 kg

CÓDIGO ÍTEM DESCRIPCIÓN. PRECIO KILOS
POR CAJA

      TTF1K2 41074 6 x 1” $ 441.50 2 kg
      TTF114K2 41073 6 x 1 1/4” $ 424.00 2 kg
      TTF112K2 41071 6 x 1 1/2” $ 362.50 2 kg
      TTF2K2 41076 6 x 2” $ 315.60 2 kg

TABLAROCA

Pija plana combinada 
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